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КОМИТЕТ ФИНАНСОВ И КОНТРОЛЯ АДМИНИСТРАЦИИ МОСКАЛЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ОМСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ

[bookmark: _GoBack]"13" марта 2024 года                                                                                 № 9 - од

О внесении изменений в приказ 
Комитета финансов и контроля администрации Москаленского муниципального района Омской области 
от 29 декабря 2016 года № 77-од 

В соответствии с абзацем третьим пункта 9 статьи 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации приказываю:
1. Внести в приказ Комитета финансов и контроля администрации Москаленского муниципального района Омской области от 29 декабря 2016 года № 77-од "Об утверждении типовых форм соглашений между главным распорядителем средств районного бюджета и юридическим лицом (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальным предпринимателем, физическим лицом - производителем товаров, работ, услуг о предоставлении субсидии из районного бюджета" следующие изменения:
1) в приложении № 1 "Типовая форма соглашения между главным распорядителем средств районного бюджета и юридическим лицом (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальным предпринимателем, физическим лицом - производителем товаров, работ, услуг о предоставлении субсидии из районного бюджета в целях финансового обеспечения затрат в связи с производством (реализацией) товаров, выполнением работ, оказанием услуг":
- в абзаце втором пункта 5.1.5 слова "(показателей, необходимых для достижения результатов предоставления Субсидии (если Правилами предоставления субсидии установлены показатели, необходимые для достижения результатов предоставления субсидии))" заменить словами "(характеристик результатов предоставления Субсидии (при наличии))";
- в абзаце первом пункта 5.1.6, абзаце втором пункта 5.3.6 слово "показателей" заменить словами "характеристик результатов предоставления Субсидии (при наличии)";
- пункт 5.3.3 после слов "указанные в пункте 1.1 настоящего Соглашения" дополнить словами "(решения об отказе в предоставлении остатков Субсидии (возврате указанных средств))";
- в пункте 5.3.4 слова "по согласованию с Комитетом финансов и контроля администрации Москаленского муниципального района Омской области" исключить;
- в пункте 6.7 слова "за нарушение порядка и условий предоставления Субсидии в соответствии с Правилами предоставления субсидии" заменить словами "за нарушение условий и порядка предоставления субсидий в соответствии с Правилами предоставления субсидии, в том числе за не достижение результатов предоставления субсидий";
- в приложении № 1.1 "Значения результатов предоставления субсидии из районного бюджета в целях финансового обеспечения затрат в связи с производством (реализацией) товаров, выполнением работ, оказанием услуг":
в сноске шестой слова "а также наименование показателя, необходимого для достижения результатов предоставления Субсидии, если это предусмотрено Правилами предоставления субсидий (при наличии в Правилах предоставления субсидии положений о таких показателях)" заменить словами "а также наименование характеристик результатов предоставления Субсидии (при наличии)";
в сноске восьмой слова "наименования показателей, необходимых для достижения результатов предоставления Субсидии" заменить словами "наименования характеристик результатов предоставления Субсидии (при наличии)";
- в сноске шестой приложения № 4 "План мероприятий по достижению результатов предоставления субсидии из районного бюджета в целях финансового обеспечения затрат в связи с производством (реализацией) товаров, выполнением работ, оказанием услуг" слова "в соответствии с пунктом 4(1) общих требований к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 сентября 2020 года N 1492" заменить словами "в соответствии с подпунктом "е" пункта 2 общих требований к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление из бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг и проведение отборов получателей указанных субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 25 октября 2023 года N 1782";
2) в приложении № 2 "Типовая форма соглашения между главным распорядителем средств районного бюджета и юридическим лицом (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальным предпринимателем, физическим лицом - производителем товаров, работ, услуг о предоставлении субсидии из районного бюджета в целях возмещения недополученных доходов и (или) возмещения затрат в связи с производством (реализацией) товаров, выполнением работ, оказанием услуг":
- в абзаце втором пункта 5.1.5 слова "(показателей, необходимых для достижения результатов предоставления Субсидии (если Правилами предоставления субсидии установлены показатели, необходимые для достижения результатов предоставления субсидии))" заменить словами "(характеристик результатов предоставления Субсидии (при наличии))";
- в абзаце первом пункта 5.1.6, абзаце втором пункта 5.3.4 слово "показателей" заменить словами "характеристик результатов предоставления Субсидии (при наличии)";
- в пункте 6.7 слова "за нарушение порядка и условий предоставления субсидии в соответствии с Правилами предоставления субсидии" заменить словами "за нарушение условий и порядка предоставления субсидий в соответствии с Правилами предоставления субсидии, в том числе за не достижение результатов предоставления субсидий";
- в сноске четвертой приложения № 1.1 "Значения результатов предоставления субсидии из районного бюджета в целях возмещения недополученных доходов и (или) возмещения затрат в связи с производством (реализацией) товаров, выполнением работ, оказанием услуг" слова "а также наименование показателя, необходимого для достижения результатов предоставления Субсидии, если это предусмотрено Правилами предоставления субсидий" заменить словами "а также наименование характеристик результатов предоставления Субсидии (при наличии)";
- в сноске шестой приложения № 3 "План мероприятий по достижению результатов предоставления субсидии из районного бюджета в целях возмещения недополученных доходов и (или) возмещения затрат в связи с производством (реализацией) товаров, выполнением работ, оказанием услуг" слова "в соответствии с пунктом 4(1) общих требований к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 сентября 2020 года N 1492" заменить словами "в соответствии с подпунктом "е" пункта 2 общих требований к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление из бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг и проведение отборов получателей указанных субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 25 октября 2023 года N 1782".


Председатель Комитета
финансов и контроля	                    			                             Д.В. Пащина
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