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 № 43
Об исполнении бюджета Москаленского района за первое полугодие 2006 года


В  целом  за  1 полугодие 2006  года  в консолидированный  бюджет собрано                   36 млн. 9,2  тыс. рублей  собственных  доходов, в районный- 32 млн. 742,3 тыс.руб. В результате уточненный план по консолидированному бюджету перевыполнен  на   7,3    %, по районному – на 19,5 %.  Безвозмездных поступлений от бюджетов других уровней получено    134 млн. 925  тыс. рублей, в том числе в районный бюджет – 122 млн. 56 тыс. рублей. В целом уточненный план по районному бюджету перевыполнен на 4,4 %.


Анализируя доходную часть консолидированного бюджета в разрезе отдельных  видов налогов, хочется отметить большое поступление по следующим видам  доходов: подоходному налогу – 124,4 %, госпошлине (119,3 %), налогам на совокупный доход (111,5 %), доходам от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности (168,7 %).  

          Несмотря на  перевыполнение плана в целом по собственным доходам, не выполнен первоначальный план по  налогам на имущество (14 %).  


Столь серьезное неисполнение плана по налогам на имущество связано с определением  Главой 31 Налогового кодекса РФ налогоплательщиками земельного налога организаций и физических лиц, обладающих земельными участками на праве собственности, праве постоянного (бессрочного) пользования или праве пожизненного наследуемого владения. Не признаются налогоплательщиками организации и физические лица в отношении земельных участков, находящихся у них на праве безвозмездного срочного пользования или переданных им по договору аренды. Отсутствие собственников, подтверждающих свои права соответствующими документами, снижает налоговую базу по данному налогу.

 Значительными источниками по увеличению доходной части бюджета является взыскание недоимки по налогам и сборам, также задолженности по налогу на доходы физических лиц. 

    
По состоянию на 01.07.2006 по сельским товаропроизводителям данная задолженность составляла 4398 тыс.рублей, в т.ч.: ЗАО «Озерный»- 1563 тыс.рублей, ЗАО ПТФ «Москаленская»- 201 тыс.рублей, СПК им.Димитрова- 935 тыс.рублей, СХА «Родная Долина»- 60 тыс.рублей, ООО АПК- 399 тыс.рублей. ООО «Нива» -              53 тыс.рублей, СПК «Сибирь»- 643 тыс.рублей, СПК «Сибиряк»- 153 тыс.рублей, СПК «Большевик»- 108 тыс.рублей, ЗАО «Новоцарицыно»- 82 тыс.рублей, ООО ПЗ Москаленский- 62 тыс.рублей, СПК «Селивановский»- 142 тыс.рублей. 


Расходы консолидированного бюджета Москаленского муниципального района за 1 полугодие 2006 года составили 156936,7 тыс.рублей,  что составляет 100,9 % к  уточненному плану за1 полугодие 2006 года, из них израсходовано бюджетных средств – 143549,9 тыс.руб., остатки на лицевых счетах бюджетных учреждений - 13386,8 тыс. руб. в том числе: Расходы  бюджета муниципального района составили 142013,1 тыс.рублей, что составляет 100,7 % к первоначальному плану и 100 % к уточненному плану за1 полугодие 2006 года, из них израсходовано бюджетных средств – 128889,6 тыс.руб., остатки на лицевых счетах у бюджетных учреждений  - 13123,5 тыс. руб.. 


Расходы сельских поселений – 14923,6 тыс.руб., что составляет 100 % к уточненному плану за1 полугодие 2006 года бюджетов поселений, из них израсходовано бюджетных средств – 14660,3 тыс.руб., остатки на лицевых счетах у сельских поселений – 263,3 тыс. руб. 

В структуре расходов консолидированного бюджета Москаленского муниципального района наибольший удельный вес занимают расходы социального характера, из них расходы таких отраслей: социальная политика - 5 %, образование –  59%, культура, кинематография и средства массовой информации – 6%,  здравоохранение и спорт – 9 %.

План за 1 полугодие 2006 года в целом по разделу «Общегосударственные вопросы» выполнен на 100% к уточненному плану за 1 полугодие 2006 года, что составило 14638 тыс.руб.:


- в целом расходы на содержание аппарата управления составили 14751,8 тыс.руб., из них: израсходовано бюджетных средств – 14401,8 тыс.руб., остатки на лицевых счетах – 350,0 тыс. руб. В том числе: содержание аппарата управления сельских поселений – 7894,1 тыс.руб., расходы на оплату труда составили                        8665 тыс.руб.( в том числе по сельским поселениям -  4828 тыс.руб.), по начислениям на оплату труда – 2469,4 тыс.руб.( в том числе по сельским поселениям - 1432,3 тыс.руб.); - на  содержание общественных организаций – 50 тыс.руб.; - оформление прав по муниципальной собственности – 20тыс.руб. Из резервного фонда выделены средства в сумме 846,02 тыс.рублей.


Расходы по разделу «Национальная безопасность» (Предупреждение и ликвидация последствий чрезвычайных ситуаций) за 1 полугодие 2006 года произведены в сумме 1786,6 тыс.руб., что составило 100% к уточненному плану, в том числе по сельским поселениям -  20,0 тыс.руб..


В целом по  разделу «Образование» расходы за 1 полугодие 2006 года освоены на 100% к уточненному плану, что составило 92625,8 тыс. рублей, из них  израсходовано бюджетных средств – 81165,3 тыс.руб., остатки на лицевых счетах – 11460,5 тыс. руб.
    По разделу  «Культура, кинематография и средства массовой информации»» за 1 полугодие 2006 года средства освоены на 100,0% к уточненному плану за                       1 полугодие 2006 года, что составляет 10303,5 тыс.рублей.  В целом по разделу «Здравоохранение и спорт» за 1 полугодие 2006 года средства освоены на 100%  к уточненному плану, что составило 14408,1 тыс.рублей. В целом по разделу «Социальная политика»  за 1 полугодие 2006 года средства освоены на 100% к уточненному плану за 1 полугодие 2006 года, что составило 7425,3 тыс.рублей  Жилищно-коммунальное хозяйство района профинансировано из консолидирован-ного бюджета за 1 полугодие  2006 года в сумме 4430,5 тыс. рублей (при уточнённом плане 4441,7 тыс.рублей), или 99,7%, жилищных субсидий и льгот были предусмотрены в сумме 682,2 тыс.рублей, исполнено 671 тыс.рублей, или 98 %.


Кредиторская задолженность коммунального хозяйства на 01.07.2006 составила 43412 тыс. рублей, в т. ч.: ОАО «Омская топливная компания» –718 тыс. рублей, в т.ч. за мазут в сумме – 718 тыс. рублей, ф-л УЭТГВ – 680,4 тыс. рублей и ОАО «Омскоблводопровод» - 8691 тыс.рублей, ЗАО «Омскрегионгаз» в сумме                               586 тыс.рублей.

Расходы по разделу «Национальная экономика» за 1 полугодие 2006г. выполнены на 99,5 % к первоначальному плану и на 100 % к уточненному плану, и составили 963,3 тыс.рублей, из них: израсходовано бюджетных средств – 948,7 тыс.руб.
Планом работы Комитета финансов и контроля за I полугодие 2006 года проведено 13 контрольных мероприятий и проверок, в том числе 6 ревизий финансово-хозяйственной деятельности. Ревизии финансово-хозяйственной деятельности проведены в следующих муниципальных учреждениях: Элитовская сельская администрация, Екатериновская сельская администрация, Управление образования, Отдел по молодежной политике, Управление социальной защиты населения, Управление культуры.
Проведены проверки целевых средств выделенных федеральными программами «Образование», «Здравоохранение», региональными программами «Социальная поддержка неполных семей», «Социальная поддержка инвалидов», «Старшее поколение».

Совет Москаленского муниципального района РЕШИЛ:

1. Отчёт об исполнении бюджета за 1 полугодие 2006 года принять к сведению.

2. Отметить целенаправленную работу администрации Москаленского муниципального района по исполнению в целом доходной части бюджета.

3. Завершить работы по оформлению правоустанавливающих документов на имущество (землю, строения, находящиеся в собственности физических лиц), по межеванию и определению границ земельных участков.

4. Комитету по экономической политике и управлению имуществом                           (Алёшин Г.М.) усилить работу по взысканию недоимки по налогам и сборам, а также задолженности по налогу на доходы физических лиц, добиваться более эффективного использования государственного и муниципального имущества, особенно за счет упорядочения земельных и арендных отношений.

5. Для ускорения газификации района, за счёт перевыполнения доходной части бюджета, увеличить долю средств районного бюджета предусматриваемых на газификацию.

6. Отметить неудовлетворительную работу сельских поселений по сбору налогов и формированию собственных бюджетов.

7. В связи с прогнозируемым недобором земельного налога в сельских поселениях, депутатской комиссии Совета, Администрации Москаленского муниципального района выйти с предложением в Законодательное Собрание Омской области о рассмотрении  вопроса выхода с законодательной инициативой в Федеральное собрание РФ о принятии Закона, позволяющего взимать налоги с пользователей недвижимого имущества в период до оформления  правоустанавливающих  документов.

Глава Москаленского

муниципального района  





                      В.И. Мосур 
