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СЛУЧАИ И ПОРЯДОК

предоставления иных межбюджетных трансфертов бюджетам поселений 
на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов
I.Случаи предоставления иных межбюджетных трансфертов

1. Дотация на поддержку мер по обеспечению сбалансированности местных бюджетов (далее - дотация на сбалансированность) предоставляется бюджетам поселений в случае недостаточности налоговых и неналоговых доходов местных бюджетов, безвозмездных поступлений нецелевого характера и поступлений источников финансирования дефицита местных бюджетов, уменьшенных на суммы выплат из местных бюджетов, связанных с источниками финансирования дефицита местных бюджетов и изменением остатков средств на счетах по учету средств местных бюджетов, для финансового обеспечения социально значимых расходных обязательств местных бюджетов в 2015 году и плановом периоде 2016 и 2017 годов.

2. Иные межбюджетные трансферты предоставляются на:
- организацию утилизации и переработки бытовых и промышленных отходов в границах поселений;

-  участие в организации и финансировании проведения общественных работ;
- предоставление субсидий гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, на возмещение части затрат по производству молока;
- организацию в границах поселения водоснабжения населения;
- дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения;
- обеспечение проживающих в поселениях и нуждающихся в жилых помещениях малоимущих граждан жилыми помещениями;
- организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения.
     - капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения городского поселения и искусственных сооружений на них.
II. Методика распределения иных межбюджетных трансфертов

1. Размер дотации на сбалансированность рассчитывается по следующей формуле:

Дсб i = (Vдох i + Б i + И i) - Р,

где

Дсб i - размер дотации на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов i-го поселения;

Vдох i - прогнозируемый объем налоговых и неналоговых доходов, i-го поселения;

Б i - объем безвозмездных поступлений нецелевого характера i-го поселения;
И i - поступление источников финансирования дефицита i-го поселения, уменьшенных на суммы выплат из бюджета i-го поселения, связанных с источниками финансирования дефицита бюджета и изменением остатков средств на счетах по учету средств бюджета i-го поселения;

Р - прогнозируемый объем расходов на решение вопросов местного значения.

2. Размер иных межбюджетных трансфертов на организацию утилизации и переработки бытовых и промышленных отходов в границах поселений, определяется по формуле:
Бi = Чi х Н х Т,

где:

Бi – размер иных межбюджетных трансфертов на организацию утилизации и переработки бытовых и промышленных отходов в границах i-го поселения Москаленского муниципального района Омской области;

Чi – численность населения i-го поселения Москаленского муниципального района Омской области, человек;

  Н – норма накопления твердых бытовых отходов – 25 кг/мес. на одного человека (установлена решением Совета Москаленского муниципального района Омской области от 27.12.2004г. № 2) * 12 мес. = 0,3 м.куб.;
Т – тариф на услуги по приему твердых бытовых отходов - 48,79 рублей.
3. Размер иных межбюджетных трансфертов на участие в организации и финансировании проведения общественных работ, определяется по формуле:
Собщi = С х Дi,

где:

Собщi – размер иных межбюджетных трансфертов на участие в организации и финансировании проведения общественных работ на территории i-го муниципального образования Москаленского муниципального района Омской области;

С – объем потребности в финансовых ресурсах на участие в организации и финансировании проведения общественных работ на территории i-го муниципального образования Москаленского муниципального района Омской области;
Дi – доля софинансирования из районного бюджета по i-му муниципальному образованию Москаленского муниципального района Омской области (не более 67 процентов).
4. Размер иных межбюджетных трансфертов на предоставление субсидий гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, на возмещение части затрат по производству молока, определяется по формуле:
Смi = Vi х К,
где:

Смi – размер иных межбюджетных трансфертов на предоставление субсидий гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, на возмещение части затрат по производству молока по i-му муниципальному образованию Москаленского муниципального района Омской области, 
Vi – объем молока, реализованного ЛПХ заготовителям и закупленного заготовителями в ЛПХ i-го муниципального образования и сданного на переработку, в литрах; 
К – ставка за 1 литр молока;

  Размер иных межбюджетных трансфертов i-му муниципальному образованию Москаленского муниципального района Омской области в финансовом году может быть уточнен исходя из фактических объемов заготовленного на его территории молока в ЛПХ и реализованного на переработку.
Для перечисления иных межбюджетных трансфертов поселения ежемесячно, в срок до 10 числа месяца, следующего за отчетным, представляют в Управление сельского хозяйства и продовольствия администрации Москаленского муниципального района (далее -  в Управление сельского хозяйства) следующие документы:

1) заявку на выплату иных межбюджетных трансфертов бюджетам поселений;

2) расчет сумм субсидий раздельно в отношении ЛПХ и в отношении заготовителей.
Управление сельского хозяйства в срок до 15 числа месяца, следующего за отчетным, осуществляет проверку представленных документов и готовит сводный расчет иных межбюджетных трансфертов по поселениям Москаленского муниципального района.
В соответствии со сводным расчетом Комитет финансов и контроля Москаленского муниципального района осуществляет перечисление иных межбюджетных трансфертов бюджетам поселений Москаленского муниципального района.
5. Размер иных межбюджетных трансфертов на организацию в границах поселения водоснабжения населения, определяется по формуле:
Сводi = (С х Дi)/Добщ. + Нi + Вс + П,

где:

Сводi – размер иных межбюджетных трансфертов на организацию в границах поселения водоснабжения населения на территории i-го муниципального образования Москаленского муниципального района Омской области;

С – объем финансовых средств на организацию в границах поселения водоснабжения населения на территории i-го муниципального образования Москаленского муниципального района Омской области подлежащий распределению;
Дi – протяженность водопроводных сетей по i-му муниципальному образованию Москаленского муниципального района Омской области, нуждающихся в замене;
Добщ. – общая протяженность водопроводных сетей по муниципальным образованиям Москаленского муниципального района Омской области, нуждающихся в замене;
Нi   -  расходы на обслуживание насосной станции на территории i-го муниципального образования;

Вс - расходы на строительство поселкового водопровода на территории i-го муниципального образования;

 П – прочие расходы на организацию в границах поселения водоснабжения населения на территории i-го муниципального образования.
6. Размер иных межбюджетных трансфертов на дорожную деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения, определяется по формуле:

Сдорi = (Сср.(2011-2013г.) / Побщ.)*Пi + З+ Р,

где:

Сдорi – размер иных межбюджетных трансфертов на дорожную деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах поселения на территории i-го муниципального образования Москаленского муниципального района Омской области;

Сср.(2011-2013г.)  – общий объем расходов на дорожную деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах поселения за 2011 – 2013 годы;
Побщ. – общая протяженность автомобильных дорог местного значения по муниципальным образованиям Москаленского муниципального района Омской области;
Пi - протяженность автомобильных дорог местного значения по i-му муниципальному образованию Москаленского муниципального района Омской области;
З - расходы на изготовление и установку дорожных знаков;
Р – ремонт автомобильных дорог местного значения по i-му муниципальному образованию Москаленского муниципального района Омской области.
7. Размер иных межбюджетных трансфертов на обеспечение проживающих в поселениях и нуждающихся в жилых помещениях малоимущих граждан жилыми помещениями, определяется по формуле:

Сжi = К,

где:

Сжi – размер иных межбюджетных трансфертов на обеспечение проживающих в поселениях и нуждающихся в жилых помещениях малоимущих граждан жилыми помещениями на территории i-го муниципального образования Москаленского муниципального района Омской области;

К – расходы на приобретение канцелярских товаров определены в сумме 1200 рублей.
8. Размер иных межбюджетных трансфертов на организацию ритуальных услуг и содержание мест захоронения, определяется по формуле:

Сзахорi = Пi*З,

где:

Сзахорi – размер иных межбюджетных трансфертов на организацию ритуальных услуг и содержание мест захоронения на территории i-го муниципального образования Москаленского муниципального района Омской области;

Пi – площадь (га) под местами захоронения на территории i-го муниципального образования Москаленского муниципального района Омской области;
З – затраты на содержание 1 га площади мест захоронения (определены в сумме 2000 рублей).
9. Размер иных межбюджетных трансфертов на капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения городского поселения и искусственных сооружений на них, определяется по формуле:

Скап.рем = П,

где:

Скап.ремi – размер иных межбюджетных трансфертов на капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения городского поселения и искусственных сооружений на них;

П – общий объем затрат на капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения городского поселения и искусственных сооружений на них, определяемый на основании заявки городского поселения, формируемой исходя из потребности в финансовых средствах по объекту, в соответствии со сметной стоимостью работ по объекту.
III. Порядок предоставления иных межбюджетных трансфертов

Иные межбюджетные трансферты предоставляются бюджетам поселений в пределах бюджетных ассигнований, предусмотренных Комитету финансов и контроля администрации Москаленского муниципального района Омской области настоящим решением, в соответствии с кассовым планом исполнения районного бюджета.

Иные межбюджетные трансферты, перечисляются на счета бюджетов поселений и расходуются, в соответствии с законодательством.

