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	к решению Совета Москаленского муниципального
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	"О бюджете Москаленского муниципального района на 2016 год"


СЛУЧАИ И ПОРЯДОК

предоставления иных межбюджетных трансфертов
бюджетам поселений на 2016 год 
I.Случаи предоставления иных межбюджетных трансфертов

1. Дотация на поддержку мер по обеспечению сбалансированности местных бюджетов (далее - дотации) предоставляется бюджетам поселений в случае недостаточности прогнозируемого объема поступлений налоговых и неналоговых доходов местных бюджетов, безвозмездных поступлений нецелевого характера, для финансового обеспечения расходов местных бюджетов на решение вопросов местного значения в 2016 году.

II. Методика распределения иных межбюджетных трансфертов

1. Объем дотаций бюджету i-го поселения определяется по формуле:

Дi = РРi – РДi, 
где:
Дi – объем дотации бюджету i-го поселения;
РРi – расчетный объем расходов бюджета i-го поселени на решение вопросов местного значения;

РДi – расчетный объем доходов бюджета i-го поселения.

1) Расчетный объем расходов бюджета i-го поселения на решение вопросов местного значения определяется по формуле:

РРi = ОТi + ТЭРi + УНi + ДХi + ТРi,
где:

ОТi – объем расходов бюджета i-го поселения на оплату труда и начисления на выплаты по оплате труда; 

ТЭРi – объем расходов бюджета i-го поселения на оплату потребления топливно-энергетических ресурсов в соответствии с балансом бюджетных расходов на оплату потребления топливно-энергетических ресурсов i-го муниципального образования;

УНi – объем расходов бюджета i-го поселения на уплату налогов, сборов и иных платежей; 

ДХi – объем расходов бюджета i-го поселения на осуществление мероприятий в сфере дорожного хозяйства, источником финансового обеспечения которых являются бюджетные ассигнования дорожного фонда i-го поселения;

ТРi – объем иных расходов бюджета i-го поселения, за исключением расходов капитального характера.
ОТi, ТЭРi, УНi, ДХi, ТРi определяются без учета расходов, источником финансового обеспечения которых являются безвозмездные поступления целевого характера.

2) Объем расходов бюджета i-го поселения на оплату труда и начисления на выплаты по оплате труда определяется по формуле:

ОТi = ОТiТГ + ДПОТiТГ,

где:

ОТiТГ – утвержденный объем расходов бюджета i-го поселения на оплату труда и начисления на выплаты по оплате труда по состоянию на 1 сентября 2015 года;

ДПОТiТГ – объем дополнительной потребности бюджета i-го поселения в расходах на оплату труда и начисления на выплаты по оплате труда по состоянию на 1 сентября 2015 года.

3) Объем расходов бюджета i-го поселения на уплату налогов, сборов и иных платежей определяется по формуле:

УНi = УНiТГ + ДПУНiТГ,

где:

УНiТГ – утвержденный объем расходов бюджета i-го поселения на уплату налогов, сборов и иных платежей по состоянию на 1 сентября 2015 года;

ДПУНiТГ – объем дополнительной потребности бюджета i-го поселения в расходах на уплату налогов, сборов и иных платежей по состоянию на 1 сентября 2015 года.
4) Объем иных расходов бюджета i-го поселения, за исключением расходов капитального характера, определяется по формуле:
ТРi = ТРiТГ + ДПiТР,
где:

ТРiТГ – утвержденный объем иных расходов бюджета i-го поселения, за исключением расходов капитального характера, по состоянию на 1 сентября 2015 года;
ДПiТР – объем изменения расходов бюджета i-го поселения в связи со вступлением в силу с 1 января 2016 года Закона Омской области "О закреплении вопросов местного значения за сельскими поселениями Омской области".

5) Расчетный объем доходов бюджета i-го поселения определяется по формуле:

РДi = НДi + ДВi, 
где:

НДi – прогнозируемый объем поступлений налоговых и неналоговых доходов бюджета i-го поселения, рассчитываемый с учетом фактических и плановых показателей бюджетной отчетности, а также изменений бюджетного и налогового законодательства;
ДВi – объем дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений, распределенный i-му поселению.
III. Порядок предоставления иных межбюджетных трансфертов

Иные межбюджетные трансферты предоставляются бюджетам поселений в пределах бюджетных ассигнований, предусмотренных Комитету финансов и контроля администрации Москаленского муниципального района Омской области настоящим решением, в соответствии с кассовым планом исполнения районного бюджета на текущий финансовый год.
Иные межбюджетные трансферты, перечисляются на счета бюджетов поселений и расходуются, в соответствии с законодательством.

