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Муниципальная программа 
Москаленского муниципального района Омской области
«Развитие агропромышленного комплекса Москаленского муниципального района Омской области»
Раздел I. ПАСПОРТ

муниципальной программы

Москаленского муниципального района Омской области
	Наименование 
муниципальной программы Москаленского муниципального района Омской области                                  
	«Развитие агропромышленного комплекса Москаленского муниципального района Омской области» (далее – муниципальная  программа)                                                                     

	Наименование структурного подразделения администрации Москаленского муниципального района Омской области, являющегося ответственным исполнителем муниципальной программы 
	Управление сельского хозяйства и продовольствия     администрации Москаленского муниципального района Омской области (далее - Управление сельского хозяйства)                 

	Наименование  структурного подразделения Москаленского муниципального района Омской области, являющегося соисполнителем муниципальной программы
	Управление сельского хозяйства, сельские (городское) поселения Москаленского муниципального района Омской области 

	Сроки реализации муниципальной программы
	2021 - 2026 годы. Отдельные этапы ее реализации не выделяются

	Цель муниципальной программы
	Устойчивое развитие агропромышленного комплекса Москаленского муниципального района Омской области

	Задачи муниципальной программы
	1. Поддержка сельскохозяйственной деятельности малых форм хозяйствования и создание условий для их развития, формирование эффективного, конкурентоспособного, многоукладного агропромышленного комплекса;
2. Развитие кадрового потенциала агропромышленного комплекса;

3. Обеспечение эффективной деятельности Управления сельского хозяйства в сфере развития агропромышленного комплекса

	Подпрограммы муниципальной программы      
	1. Подпрограмма «Поддержка сельскохозяйственной деятельности малых форм хозяйствования и создание условий для их развития»;
2. Подпрограмма «Развитие кадрового потенциала агропромышленного комплекса»;

3. Подпрограмма  «Обеспечение реализации муниципальной программы Москаленского муниципального района Омской области «Развитие агропромышленного комплекса Москаленского муниципального района Омской области»»

	Объемы и источники финансирования муниципальной программы в целом и по годам ее реализации        
      
	Общий объем финансирования муниципальной программы составит – 115118208,96 рублей, в том числе:                                                

2021 год -    20007941,90 рублей;

2022 год –   23217892,00 рублей;                    

2023 год –   25224738,90 рублей;                       

2024 год –   32383567,72 рублей;                       

2025 год –     7219600,23 рублей;                       

2026 год –     7064468,21 рублей.                       

Источниками финансирования муниципальной программы являются налоговые и неналоговые доходы районного бюджета, поступления нецелевого и целевого характера из областного бюджета

	Ожидаемые         
результаты  реализации муниципальной программы (по годам и по итогам реализации)      
	1. Прирост производства продукции сельского хозяйства (молоко, мясо) в хозяйствах всех категорий к уровню предыдущего года:

2021 год – 1,0 процент;

2022 год – 1,0 процент;

2023 год – 1,0 процент;

2024 год – 1,0 процент;

2025 год – 1,0 процент;

2026 год – 1,0 процент.
2. Укомплектованность кадрового состава организаций, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих переработку и (или) производство сельскохозяйственной продукции:

2021 год – 95,1 процентов;

2022 год - 95,2 процентов;

2023 год - 95,3 процентов;

2024 год - 95,4 процентов;

2025 год - 95,5 процентов;

2026 год - 95,6 процентов.


Раздел II. Характеристика текущего состояния социально-экономического развития Москаленского муниципального района Омской области в сфере реализации муниципальной программы
Москаленский муниципальный район области является одним из ведущих аграрных районов Омской области. Достигнутый производственный потенциал позволяет району не только обеспечивать сложившийся уровень потребления населением основных продуктов питания, но и поставлять сельскохозяйственную продукцию на региональный и российский рынок. 
Агропромышленный комплекс - один из ведущих секторов экономики Москаленского муниципального района Омской области.
По итогам 2019 года объем валовой продукции сельского хозяйства составил 2680,9 млн. рублей. Произведено 5,5 тыс. тонн мяса скота и птицы в живом весе, молока – 43 тыс. тонн, зерна в весе после доработки – 94,4 тыс. тонн. Показатели по производству молока на 0,8 % выше уровня 2018 года, мяса - ниже уровня 2018 года на 3,9 %. Показатели по производству зерна на 13 % выше уровня 2018 года.
В 2019 году в сельское хозяйство направлено 123,5 млн. рублей в виде инвестиций.

Замедление экономического роста в сельском хозяйстве, отсутствие условий для альтернативной занятости на селе, исторически сложившийся низкий уровень развития социальной и инженерной инфраструктуры в сельской местности обусловили обострение социальных проблем села.

Основными причинами замедления развития отрасли сельского хозяйства Москаленского муниципального района Омской области являются:

- низкие темпы структурно-технологической модернизации отрасли, обновления основных производственных фондов и воспроизводства природно-экологического потенциала;

- неблагоприятные общие условия функционирования агропромышленного комплекса, прежде всего неудовлетворительный уровень развития рыночной инфраструктуры, затрудняющий доступ сельскохозяйственных товаропроизводителей к рынкам финансовых, материально-технических и информационных ресурсов, готовой продукции;

- финансовая неустойчивость агропромышленного комплекса, обусловленная нестабильностью рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия, растущим диспаритетом цен на основные потребляемые отраслью ресурсы и производимую отраслью продукцию, недостаточным притоком частных инвестиций на развитие отрасли, слабым развитием страхования в сфере производства сельскохозяйственной продукции;

- дефицит квалифицированных кадров, в том числе молодых кадров, вызванный низким уровнем заработной платы и качества жизни в сельской местности.

В связи со сложившейся ситуацией вопросы дальнейшего развития агропромышленного комплекса Москаленского муниципального района Омской области необходимо решать объединенными усилиями инвесторов, сельхозтоваропроизводителей, органов исполнительной власти и органов местного самоуправления с привлечением частных инвестиций, кредитных ресурсов, расширением форм государственной поддержки.

Комплексный подход к решению проблем агропромышленного комплекса предполагает использование программно-целевого метода, обеспечивающего эффективную организацию процесса управления и контроля, взаимосвязь между проводимыми мероприятиями и результатами их выполнения, четкое распределение реализуемых мероприятий по исполнителям и срокам, более эффективное использование финансовых ресурсов для решения обозначенных задач.

Реализация мероприятий муниципальной программы позволит обеспечить решение задач по развитию агропромышленного комплекса и росту уровня жизни и занятости сельского населения Москаленского муниципального района Омской области, росту налоговых поступлений в бюджеты всех уровней.

Муниципальная программа базируется на положениях Федерального закона «О развитии сельского хозяйства», Государственной программы развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 14.07.2012 N 717 (далее – федеральная Государственная программа), Государственной программы развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия Омской области, утвержденной постановлением Правительства Омской области от 28.10.2023 N 581-п (далее – областная Государственная программа).

Муниципальная программа направлена на повышение конкурентоспособности сельскохозяйственной продукции на внутреннем и внешнем рынках с учетом вступления Российской Федерации в ВТО, обеспечение импортозамещения сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия, повышение качества производимой продукции, в том числе с помощью перехода на производство доли органической продукции.

К основным рискам, связанным с решением проблем программно-целевым методом, относятся:

- изменение федерального и областного законодательства;

- ухудшение экономической ситуации;

- недостаточное ресурсное обеспечение запланированных мероприятий муниципальной программы;

- изменение стоимости сырья и материалов, необходимых для осуществления мероприятий муниципальной программы;

- инфляция.

Раздел III. Цели и задачи муниципальной программы
Целью муниципальной программы является устойчивое развитие агропромышленного комплекса Москаленского муниципального района Омской области.
Для ее достижения необходимо решение следующих задач:

        1. Поддержка сельскохозяйственной деятельности малых форм хозяйствования и создание условий для их развития, формирование эффективного, конкурентоспособного, многоукладного агропромышленного комплекса;

        2.  Развитие кадрового потенциала агропромышленного комплекса;

        3. Обеспечение эффективной деятельности Управления сельского хозяйства в сфере развития агропромышленного комплекса.

 Достижение цели и выполнение задач муниципальной программы будут способствовать решению социально-экономических задач, соответствующих приоритетам государственной аграрной политики, указанным в федеральной и областной Государственных программах, приоритетам социально-экономической политики, определенным Стратегией социально-экономического развития Омской области до 2030 года, утвержденной постановлением Правительства Омской области от 12.10.2022 N 543-п и Стратегией социально-экономического развития Москаленского муниципального района Омской области до 2030 года, утвержденной решением Совета Москаленского муниципального района от 30.10.2019 № 99, а также Стратегией развития производства органической продукции в Российской Федерации до 2030 года, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 04.07.2023 № 1788-р.
Раздел IV. Описание ожидаемых результатов реализации муниципальной программы по годам, а также по итогам ее реализации
 Количественное и качественное улучшение ситуации в сфере реализации муниципальной программы характеризуют следующие ожидаемые результаты реализации муниципальной программы:

          1. Прирост производства продукции сельского хозяйства (молоко, мясо) в хозяйствах всех категорий к уровню предыдущего года.

           Ожидаемый результат измеряется в процентах и рассчитывается по формуле:

Ппп = (Кпо - Кпп) / Кпп х 100, где:

Кпп – производство продукции сельского хозяйства (молоко, мясо) в хозяйствах всех категорий за год, предшествующий отчетному году;

Кпо – производство продукции сельского хозяйства (молоко, мясо) в хозяйствах всех категорий за отчетный год.

Источник данных для расчета ожидаемого результата: внутриведомственная информация Управления сельского хозяйства.

           2. Укомплектованность кадрового состава организаций, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих переработку и (или) производство сельскохозяйственной продукции.
Ожидаемый результат измеряется в процентах и рассчитывается по формуле:

Укс = Кчрф / Кчрт х 100, где:

Кчрт – требуемая численность работников (по штатному расписанию);

Кчрф – фактическая численность работников.

            Источник данных для расчета ожидаемого результата: внутриведомственная информация Управления сельского хозяйства.
Количественное и качественное улучшение ситуации в сфере реализации подпрограмм характеризуют ожидаемые результаты подпрограмм, представленные в приложении № 1 к муниципальной программе.
Значения ожидаемых результатов реализации муниципальной программы и подпрограмм по годам, а также по итогам их реализации приведены в приложении № 1 к муниципальной программе.

Описание ожидаемых результатов реализации подпрограмм с методикой их расчета представлено в разделе 8 соответствующих подпрограмм муниципальной программы, представленных в приложениях № 2 - 4 муниципальной программы.

В результате реализации муниципальной программы будет обеспечено достижение установленных значений по основным показателям социально-экономического развития Москаленского муниципального района Омской области до 2026 года.

Выполнение муниципальной программы позволит обеспечить повышение занятости и уровня жизни сельского населения, увеличение объема производства и переработки сельскохозяйственной продукции, устойчивую продовольственную безопасность района, повысить конкурентоспособность сельскохозяйственной продукции, финансовую устойчивость предприятий агропромышленного комплекса.

Раздел V. Срок  реализации муниципальной программы
 Реализация  муниципальной программы осуществляется в течение  2021 - 2026 годов. Выделение отдельных этапов реализации муниципальной программы не предполагается.
Раздел VI. Объем и источники  финансирования  муниципальной  программы
 в целом и по годам ее реализации,  а также обоснование потребности  в необходимых финансовых ресурсах
Финансирование муниципальной программы обеспечивается за счет налоговых и неналоговых доходов районного бюджета, поступлений нецелевого и целевого характера из областного бюджета. Финансирование муниципальной программы за счет переходящего остатка бюджетных средств не предусмотрено. 
Привлечение средств областного бюджета предусматривается в рамках реализации федеральной и областной Государственных программ, а также иных федеральных и областных нормативных правовых актов.

Финансирование мероприятий муниципальной  программы из областного бюджета предполагается на долевой основе при соблюдении Москаленским муниципальным районом Омской области условий софинансирования, предусмотренных федеральным и областным законодательством. 
Механизм привлечения средств из областного бюджета предусмотрен Правилами, устанавливающими общие требования к формированию, предоставлению и распределению субсидий бюджетам муниципальных образований Омской области из областного бюджета, а также порядок определения и установления предельного уровня софинансирования из областного бюджета (в процентах) объема расходного обязательства муниципального образования Омской области, утвержденными постановлением Правительства Омской области от 27.11.2019 № 382-п.
 Реализация муниципальной программы обеспечит достижение установленных значений по основным показателям социально-экономического развития Москаленского муниципального района Омской области до 2026 года, целей социально-экономического развития Москаленского муниципального района Омской области, решение социально-демографических проблем.

          Общий объем финансирования муниципальной программы составит – 115118208,96 рублей, в том числе:                                                

2021 год -  20007941,90 рублей;

2022 год – 23217892,00 рублей;                    

2023 год – 25224738,90 рублей;                       

2024 год – 32383567,72 рублей;                       

2025 год –   7219600,23 рублей;                       

2026 год –   7064468,21 рублей.                       

          Из общего объема финансирование муниципальной программы за счет налоговых и неналоговых доходов, поступлений в районный бюджет нецелевого характера составит – 37290021,24 рублей, в том числе:                                                

2021 год -  5124578,46 рублей;

2022 год – 5499741,79 рублей;                    

2023 год – 6381550,99 рублей;                       

2024 год – 7427150,00 рублей;                       

2025 год – 6428500,00 рублей;                       

2026 год – 6428500,00 рублей.                       

          Из общего объема финансирование муниципальной программы за счет поступлений в районный бюджет целевого характера составит – 77828187,72 рублей, в том числе:                                                

2021 год – 14883363,44 рублей;

2022 год – 17718150,21 рублей;                     

2023 год – 18843187,91 рублей;                     

2024 год – 24956417,72 рублей;                     

2025 год –     791100,23 рублей;                     

2026 год –     635968,21 рублей.  

           Распределение бюджетных ассигнований по подпрограммам, задачам подпрограмм, основным мероприятиям, мероприятиям приведено в приложении № 5 к муниципальной программе.

Указанный объем финансирования предусмотрен на реализацию следующих подпрограмм:

1. «Поддержка сельскохозяйственной деятельности малых форм хозяйствования и создание условий для их развития» (в сумме 73887477,20 рублей).

           2. «Развитие кадрового потенциала агропромышленного комплекса» (в сумме 3442995,00 рублей).

           3. «Обеспечение реализации муниципальной программы Москаленского муниципального района Омской области «Развитие агропромышленного комплекса Москаленского муниципального района Омской области»» (в сумме 37787736,76 рублей).     
Раздел VII. Описание системы управления реализацией муниципальной программы

За реализацию подпрограмм, основных мероприятий, мероприятий, а также за достижение ожидаемых результатов и целевых индикаторов несут ответственность соответствующие исполнители подпрограммы, основных мероприятий, мероприятий. Управление и контроль за ходом реализации муниципальной программы в целом осуществляет Управление сельского хозяйства как ответственный исполнитель настоящей муниципальной программы. Распределение участников муниципальной программы, ответственных за реализацию подпрограммы, основных мероприятий, мероприятий муниципальной программы представлено в приложении № 5 к муниципальной программе.

Организацию проведения работы по формированию отчетности о ходе реализации муниципальной программы и оценки ее эффективности осуществляет Управление сельского хозяйства. 

По итогам отчетного года Управление сельского хозяйства формирует отчет о реализации муниципальной программы (далее – отчет) в соответствии с приложением № 6 к Порядку принятия решений о разработке муниципальных программ Москаленского муниципального района Омской области, их формирования и реализации, утвержденному постановлением Главы Москаленского муниципального района Омской области от 21.06.2019 № 87 (далее – Порядок), и на основании отчета проводит оценку эффективности реализации муниципальной программы в соответствии с приложением № 7 к Порядку.

Результаты оценки эффективности реализации муниципальной программы вместе с пояснительной запиской к ним, а также отчетом Управление сельского хозяйства представляет на рассмотрение Администрации Москаленского муниципального района Омской области в срок до 15 июня года, следующего за отчетным годом реализации муниципальной программы.

Раздел VIII. Подпрограммы
          В целях решения задач муниципальной программы в ее составе формируются и реализуются подпрограммы. Так задаче муниципальной программы «Поддержка сельскохозяйственной деятельности малых форм хозяйствования и создание условий для их развития, формирование эффективного, конкурентоспособного, многоукладного агропромышленного комплекса» соответствует  отдельная подпрограмма: «Поддержка сельскохозяйственной деятельности малых форм хозяйствования и создание условий для их развития", содержание которой представлено согласно приложению № 2 к муниципальной программе.
          Задаче муниципальной программы «Развитие кадрового потенциала агропромышленного комплекса» соответствует  отдельная подпрограмма: «Развитие кадрового потенциала агропромышленного комплекса», содержание которой представлено согласно приложению № 3 к муниципальной программе.

         Задаче муниципальной программы «Обеспечение эффективной деятельности Управления сельского хозяйства в сфере развития АПК» соответствует  отдельная подпрограмма: «Обеспечение реализации муниципальной программы Москаленского муниципального района Омской области «Развитие агропромышленного комплекса Москаленского муниципального района Омской области»», содержание которой представлено согласно приложению № 4 к муниципальной программе.


Приложение № 2
                                                                    к  муниципальной программе  Москаленского    муниципального района Омской области

                                                          «Развитие агропромышленного комплекса
                                                            Москаленского муниципального района

                                                            Омской области»                
ПОДПРОГРАММА 1
«Поддержка сельскохозяйственной деятельности малых форм хозяйствования и создание условий для их развития»

Раздел I. ПАСПОРТ

  подпрограммы «Поддержка сельскохозяйственной деятельности малых форм хозяйствования и создание условий для их развития»
	Наименование 

муниципальной программы Москаленского муниципального района Омской области        
	«Развитие агропромышленного комплекса Москаленского муниципального района Омской области» (далее – муниципальная программа)                                   

	Наименование подпрограммы муниципальной программы Москаленского муниципального района  Омской области 
	«Поддержка сельскохозяйственной  деятельности  малых форм хозяйствования и создание условий для их развития» (далее – подпрограмма)


	Наименование  структурного подразделения администрации  Москаленского муниципального района Омской области, являющегося соисполнителем муниципальной программы
	Управление сельского хозяйства и продовольствия администрации Москаленского муниципального района Омской области (далее - Управление сельского хозяйства), сельские (городское) поселения Москаленского муниципального района Омской области

	Наименование структурного подразделения администрации Омской области, являющегося  исполнителем основного мероприятия, исполнителем ведомственной целевой программы
	Управление сельского хозяйства

	Наименование структурного подразделения администрации Москаленского муниципального района, являющегося исполнителем мероприятия
	Управление сельского хозяйства

	Сроки реализации подпрограммы
	2021-2026 годы. Отдельные этапы ее реализации не выделяются

	Цель подпрограммы
	Поддержка сельскохозяйственной деятельности малых форм хозяйствования и создание условий для их развития, формирование эффективного, конкурентоспособного, многоукладного агропромышленного комплекса

	Задачи подпрограммы
	Создание условий для реализации сельскохозяйственной продукции, производимой малыми формами хозяйствования, стимулирование их с целью увеличения количества продукции, сдаваемой заготовительным и перерабатывающим предприятиям

	Перечень основных мероприятий и (или) ведомственных целевых программ
	Развитие малых форм хозяйствования через стимулирование производства молока (далее – основное мероприятие)       

	Объемы и источники финансирования подпрограммы в целом и по годам ее реализации 
	Общий объем финансирования подпрограммы составит – 73887477,20 рублей, в том числе:                                                

2021 год – 14558489,40 рублей;

2022 год – 17152267,60 рублей;                    

2023 год – 18040898,20 рублей;                       

2024 год – 24135822,00 рублей;                     

2025 год –               0,00 рублей; 

2026 год –               0,00 рублей.

	Ожидаемые                   
результаты реализации подпрограммы   (по годам и по итогам реализации)     
	Доля объема молока, сданного гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство, на промышленную переработку, составит:

2021 год – 100,0 процентов;

2022 год - 100,0 процентов;

2023 год - 100,0 процентов;

2024 год - 100,0 процентов;

2025 год - 100,0 процентов;

2026 год - 100,0 процентов.


Раздел II. Сфера социально-экономического развития Москаленского муниципального района Омской области, в рамках которой предполагается реализация подпрограммы, основные проблемы, оценка их возникновения и прогноз ее развития
Реализация мероприятий подпрограммы направлена на поддержание и дальнейшее развитие малых форм хозяйствования в сельской местности, к которым относятся крестьянские (фермерские) хозяйства (далее – КФХ), индивидуальные предприниматели, занимающиеся сельскохозяйственным производством, граждане, ведущие личное подсобное хозяйство, сельскохозяйственные потребительские кооперативы, малые сельскохозяйственные предприятия (включая микропредприятия с численностью занятых до 15 человек).

По состоянию на 1 января 2020 года в районе зарегистрировано более 70 КФХ и индивидуальных предпринимателей, количество граждан, ведущих личное подсобное хозяйство, составляет более 8 тыс. человек.
Производство молока в личных подсобных хозяйствах зависит от наличия поголовья коров.

На 1 января 2020 года в личных подсобных хозяйствах  поголовье коров составляет 3728 голов.
В настоящее время из общего количества имеющих коров граждан, ведущих личное подсобное хозяйство:

- до 2 голов – 76,7 процента хозяйств;

- 3-5 голов – 18,3 процента хозяйств;

- 6-10 голов – 6,6 процента хозяйств.

В целях получения положительного социального эффекта и обеспечения более высокой результативности бюджетной поддержки граждан, ведущих личное подсобное хозяйство, необходимо стимулировать желание сельских жителей иметь больше коров на подворье и сдавать произведенное молоко заготовительным и перерабатывающим предприятиям.

Учитывая серьезный вклад в экономику отрасли, развитие малых форм хозяйствования в сельской местности является важнейшим условием обеспечения устойчивого развития АПК.

        Выполнение подпрограммы позволит обеспечить:

          -  устойчивое функционирование и повышение доходности малых форм хозяйствования;

         - защиту экономических интересов малых форм хозяйствования;

         - повышение уровня доходов населения.

В целях поддержки сельскохозяйственной деятельности малых форм хозяйствования и создание условий для их развития, формирование эффективного, конкурентоспособного, многоукладного агропромышленного комплекса необходимо решение данных проблем программно-целевым методом, который является эффективным инструментом, способным обеспечить их развитие.

К основным рискам, которые могут повлиять на достижение запланированных результатов, относятся:

- изменение федерального и областного законодательства;

         - недостаточное ресурсное обеспечение запланированных мероприятий подпрограммы;

- отклонение числа участников отдельных мероприятий подпрограммы от запланированного;

- неблагоприятная рыночная конъюнктура, а также непредвиденно высокий рост цен на корма и оборудование, которые могут привести к существенному удорожанию содержания поголовья сельскохозяйственных животных и трудностям с реализацией продукции.

Раздел III. Цель и задачи подпрограммы

Целью подпрограммы в 2021 - 2026 годах является поддержка сельскохозяйственной деятельности малых форм хозяйствования и создание условий для их развития, формирование эффективного, конкурентоспособного, многоукладного агропромышленного комплекса. Для достижения поставленной цели необходимо решение следующей задачи:

- создание условий для реализации сельскохозяйственной продукции, производимой малыми формами хозяйствования, стимулирование их с целью увеличения количества продукции, сдаваемой заготовительным и перерабатывающим предприятиям (далее – задача).
Достижение цели и выполнение задачи подпрограммы будут способствовать решению социально-экономических задач, соответствующих приоритетам государственной аграрной политики, указанным в федеральной и областной Государственных программах.
Раздел IV. Срок реализации подпрограммы

Реализация  подпрограммы осуществляется в течение  2021 - 2026 годов. Выделение отдельных этапов реализации подпрограммы не предполагается.

Раздел V. Описание входящих в состав подпрограммы основных мероприятий
          В целях решения задачи подпрограммы в ее составе формируются и реализуется основное мероприятие. 

В рамках основного мероприятия планируется развитие малых форм хозяйствования через стимулирование производства молока с помощью возмещения части затрат по производству молока гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство. 

          Объем средств на реализацию данной  подпрограммы представлен в приложении № 5 к муниципальной программе. 

Раздел VI. Описание мероприятий
 и целевых индикаторов их выполнения
Подпрограммой предусмотрена реализация мероприятий в рамках основного мероприятия:
- предоставление субсидий гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, на возмещение части затрат по производству молока. 

Целевые индикаторы, характеризующие реализацию указанных мероприятий:

           1) доля населенных пунктов, в которых осуществляется закуп молока (с учетом внутрипоселковой реализации), от общего количества населенных пунктов Москаленского муниципального района Омской области.
Целевой индикатор измеряется в процентах и рассчитывается по формуле:

Днп = Кпф / Кпо х 100, где:

Кпф – фактическое количество населенных пунктов (с учетом внутрипоселковой реализации), в которых осуществляется закуп молока;

Кпо – общее количество населенных пунктов Москаленского муниципального района Омской области.

  Значения исходных данных для расчета целевого индикатора определяются на основе данных внутриведомственной информации Управления сельского хозяйства, сформированной на основании данных сельских (городского) поселений Москаленского муниципального района Омской области.

           2) объем молока, сданного гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство, на промышленную переработку, тыс. тонн. 
  Значение целевого индикатора определяется на основе данных внутриведомственной информации Управления сельского хозяйства, сформированной на основании данных сельских (городского) поселений Москаленского муниципального района Омской области.

- предоставление субсидий гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, на производство молока. 

Целевые индикаторы, характеризующие реализацию указанных мероприятий:

           1) доля населенных пунктов, в которых осуществляется закуп молока (с учетом внутрипоселковой реализации), от общего количества населенных пунктов Москаленского муниципального района Омской области.

Целевой индикатор измеряется в процентах и рассчитывается по формуле:

Днп = Кпф / Кпо х 100, где:

Кпф – фактическое количество населенных пунктов (с учетом внутрипоселковой реализации), в которых осуществляется закуп молока;

Кпо – общее количество населенных пунктов Москаленского муниципального района Омской области.

  Значения исходных данных для расчета целевого индикатора определяются на основе данных внутриведомственной информации Управления сельского хозяйства, сформированной на основании данных сельских (городского) поселений Москаленского муниципального района Омской области.

           2) объем молока, сданного гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство, на промышленную переработку, тыс. тонн. 

  Значение целевого индикатора определяется на основе данных внутриведомственной информации Управления сельского хозяйства, сформированной на основании данных сельских (городского) поселений Москаленского муниципального района Омской области.

Раздел VII. Объем финансовых  ресурсов, необходимых для реализации подпрограммы в целом и по источникам финансирования
          Финансирование подпрограммы обеспечивается за счет налоговых и неналоговых доходов районного бюджета, поступлений нецелевого и целевого характера из областного бюджета. Финансирование подпрограммы за счет переходящего остатка бюджетных средств не предусмотрено. 
          Привлечение средств областного бюджета предусматривается в рамках реализации федеральной и областной Государственных программ, а также иных федеральных и областных нормативных правовых актов.

          Финансирование мероприятий подпрограммы за счет средств областного бюджета предполагается на долевой основе при соблюдении Москаленским муниципальным районом Омской области условий софинансирования, предусмотренных федеральным и областным законодательством. 

         Распределение бюджетных ассигнований по задачам подпрограммы, мероприятиям приведено в приложении № 5 к муниципальной программе.
         Общий объем финансовых ресурсов подпрограммы составит – 73887477,20 рублей, в том числе:                                                

2021 год – 14558489,40 рублей;

2022 год – 17152267,60 рублей;                    

2023 год – 18040898,20 рублей;                       

2024 год – 24135822,00 рублей;                     

2025 год –               0,00 рублей; 

2026 год –               0,00 рублей.

         Из общего объема финансовые ресурсы подпрограммы за счет налоговых и неналоговых доходов, поступлений в районный бюджет нецелевого характера составят – 758068,90 рублей, в том числе:                                                

2021 год – 145587,24 рублей;

2022 год – 171522,68 рублей;                    

2023 год – 180408,98 рублей;                       

2024 год – 260550,00 рублей;                       

2025 год –           0,00 рублей;                       

2026 год –           0,00 рублей.                       

          Из общего объема финансовые ресурсы подпрограммы за счет поступлений в районный бюджет целевого характера составят – 73129408,30 рублей, в том числе:                                                

2021 год – 14412902,16 рублей;

2022 год – 16980744,92 рублей;                     

2023 год – 17860489,22 рублей;                     

2024 год – 23875272,00 рублей;                     

2025 год –               0,00 рублей;                     

2026 год –               0,00 рублей.  

Раздел VIII.Ожидаемые результаты реализации подпрограммы
Достижение цели подпрограммы отражает полученный ожидаемый результат ее реализации.

Для подпрограммы определен следующий ожидаемый результат:

1. Доля объема молока, сданного гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство, на промышленную переработку.

Ожидаемый результат измеряется в процентах и рассчитывается по формуле:

Дом = Кмф / Кмп х 100, где:

Кмф – фактический объем молока, сданного гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство на промышленную переработку;

Кмп – планируемый объем молока, сданного гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство на промышленную переработку.

Значения исходных данных для расчета ожидаемого результата определяются на основе данных внутриведомственной информации Управления сельского хозяйства, сформированной на основании данных сельских (городского) поселений Москаленского муниципального района Омской области.

Раздел IX .Описание системы управления реализацией подпрограммы
Управление и контроль за ходом реализации подпрограммы, а также за достижением ее ожидаемых результатов осуществляет Управление сельского хозяйства как исполнитель муниципальной программы в части настоящей подпрограммы. Организацию проведения работы по формированию отчетности о ходе реализации подпрограммы и оценки ее эффективности осуществляет Управление сельского хозяйства. 

В целях организации работы по качественному и своевременному исполнению подпрограммы Управление сельского хозяйства при необходимости может осуществлять ежеквартально ее мониторинг. 

По итогам отчетного года Управление сельского хозяйства формирует отчет о реализации подпрограммы (далее – отчет) в соответствии с приложением № 6 к Порядку принятия решений о разработке муниципальных программ Москаленского муниципального района Омской области, их формирования и реализации, утвержденному постановлением Главы Москаленского муниципального района Омской области от 21.06.2019 № 87 (далее – Порядок), и на основании отчета проводит оценку эффективности реализации подпрограммы в соответствии с приложением № 7 к Порядку.

Результаты оценки эффективности реализации подпрограммы вместе с пояснительной запиской к ним, а также отчетом Управление сельского хозяйства использует для подготовки отчетности о ходе реализации муниципальной программы и оценки ее эффективности.
Приложение № 3
                                                         к муниципальной  программе Москаленского 
                                                                          муниципального района Омской области
                                                 «Развитие агропромышленного комплекса        

                                                        Москаленского муниципального района

                                                            Омской области»                

ПОДПРОГРАММА 2
«Развитие кадрового потенциала агропромышленного комплекса»                              
Раздел I. ПАСПОРТ

подпрограммы муниципальной программы
	Наименование 

муниципальной программы Москаленского муниципального района  Омской области        
	«Развитие агропромышленного комплекса Москаленского муниципального района Омской области» (далее - муниципальная программа)                                   

	Наименование подпрограммы муниципальной программы Москаленского муниципального района Омской области
	«Развитие кадрового потенциала агропромышленного комплекса» (далее - подпрограмма)                            

	Наименование  структурного подразделения администрации Москаленского муниципального района Омской области, являющегося соисполнителем муниципальной программы
	Управление сельского хозяйства и продовольствия Москаленского муниципального района Омской области (далее - Управление сельского хозяйства)

	Наименование структурного подразделения администрации Москаленского муниципального района Омской области, являющегося  исполнителем основного мероприятия, исполнителем ведомственной целевой программы
	Управление сельского хозяйства

	Наименование структурного подразделения администрации Москаленского муниципального района Омской области, являющегося исполнителем мероприятия
	Управление сельского хозяйства

	Сроки реализации подпрограммы
	2021-2026 годы. Отдельные этапы ее реализации не выделяются

	Цель подпрограммы
	Развитие кадрового потенциала агропромышленного комплекса

	Задачи подпрограммы
	Обеспечение высококвалифицированными кадрами агропромышленного комплекса и создание условий для привлекательности работы на селе

	Перечень основных мероприятий и (или) ведомственных целевых программ
	Обеспечение развития кадрового потенциала агропромышленного комплекса (далее – основное мероприятие)


	Объемы и источники финансирования подпрограммы в целом и по годам ее реализации
	Общий объем финансирования подпрограммы составит – 3442995,00 рублей, в том числе:                                                

2021 год -  417310,00 рублей;

2022 год – 450184,00 рублей;                    

2023 год – 541937,00  рублей;                       

2024 год – 723564,00  рублей;                     

2025 год – 655000,00  рублей; 

2026 год – 655000,00  рублей. 

	Ожидаемые                   
результаты реализации подпрограммы  (по годам и итогам ее реализации)     
	Доля количества проведенных смотров, конкурсов, соревнований по направлениям сельскохозяйственного производства, составит:
2021 год – 100,0 процентов;

2022 год-  100,0 процентов;

2023 год - 100,0 процентов;

2024 год - 100,0 процентов;

2025 год - 100,0 процентов;

2026 год-  100,0 процентов.
Доля количества руководителей, специалистов и рабочих массовых профессий организаций, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих переработку и (или) производство сельскохозяйственной продукции, прошедших переподготовку и повышение квалификации, составит:

2021 год – 100,0 процентов;

2022 год-  100,0 процентов;

2023 год - 100,0 процентов;

2024 год - 100,0 процентов;

2025 год - 100,0 процентов;

2026 год-  100,0 процентов.


Раздел II. Сфера социально-экономического развития Москаленского муниципального района Омской области, в рамках которой предполагается реализация подпрограммы, основные проблемы, оценка их возникновения и прогноз ее развития
Сферой реализации подпрограммы является осуществление качественного и быстрого реагирования при принятии управленческих решений, а также организация производственно-технического, научного и информационного обслуживания агропромышленного комплекса.

Агропромышленный комплекс в связи с вступлением во всемирную торговую организацию оказался перед необходимостью технологической модернизации сельскохозяйственного производства и наращивания объема производства продукции с низкой себестоимостью. Указанная потребность определяется сочетанием таких внешних и внутренних факторов, как усиление конкуренции на продовольственных рынках, низкая конкурентоспособность продукции, сравнительно низкая производительность труда, недостаточный уровень развития человеческого капитала в сельской местности.

Реализация мероприятий подпрограммы позволит задать направление для дальнейшего развития агропромышленного комплекса.

Основной проблемой является финансирование основных мероприятий подпрограммы, достижение прогнозных показателей, соответствие количества и качества предоставления государственных услуг финансовым затратам на их оказание.

         Результаты экономической деятельности агропромышленного комплекса находятся в непосредственной зависимости от профессиональной компетенции, управленческого таланта руководителей и специалистов, квалификации кадров массовых профессий.

В настоящее время ситуация с обеспеченностью руководящими кадрами и специалистами в организациях агропромышленного комплекса остается сложной как в количественном, так и в качественном отношении, сохраняется низкий уровень заработной платы на селе, слабое развитие инфраструктуры и социально-бытовых условий.

В сельскохозяйственных организациях Москаленского муниципального района Омской области работает 1310 человек, из них руководителей - 18, главных специалистов - 47, специалистов среднего звена - 198 и рабочих массовых профессий - 1047 человек.

Доля руководителей, имеющих высшее профессиональное образование, составляет 72 процента, главных специалистов - 68 процентов, специалистов среднего звена - 30 процентов.

Заметно обострилась проблема закрепления молодых специалистов на селе. В настоящее время доля молодых специалистов в возрасте до 30 лет составляет 10 процентов от общего числа руководителей и специалистов сельскохозяйственных организаций  Москаленского муниципального района Омской области.

В целях привлечения в сферу сельскохозяйственного производства квалифицированных специалистов и закрепления их на селе необходимо решение данных проблем программно-целевым методом, который является эффективным инструментом, способным обеспечить их интерес к работе на селе.

К основным рискам, которые могут повлиять на достижение запланированных результатов, относятся:
- изменение федерального и областного законодательства;

- нежелание молодых специалистов трудоустраиваться в организации агропромышленного комплекса;
- недостаточный уровень финансирования.

Раздел III. Цели и задачи подпрограммы

Целью подпрограммы в 2021 - 2026 годах является развитие кадрового потенциала агропромышленного комплекса. Для достижения поставленной цели необходимо решение следующей задачи:

            - обеспечение высококвалифицированными кадрами агропромышленного комплекса и создание условий для привлекательности работы на селе (далее – задача).
Достижение цели и выполнение задачи подпрограммы будут способствовать решению социально-экономических задач, соответствующих приоритетам государственной аграрной политики, указанным в областной Государственной программе.

Раздел IV. Срок реализации подпрограммы

 Реализация  подпрограммы осуществляется в течение  2021 - 2026 годов. Выделение отдельных этапов реализации подпрограммы не предполагается.

Раздел V. Описание входящих в состав подпрограммы основных мероприятий
          В целях решения задачи подпрограммы в ее составе формируется и реализуется основное мероприятие. 

          В рамках основного мероприятия планируется обеспечение развития кадрового потенциала агропромышленного комплекса с целью обеспечения высококвалифицированными кадрами агропромышленного комплекса и создание условий для привлекательности работы на селе.

          Объем средств на реализацию данной  подпрограммы представлен в приложении № 5 к муниципальной программе. 

           Раздел VI. Описание мероприятий и целевых индикаторов их выполнения
Подпрограммой предусмотрена реализация мероприятий в рамках основного мероприятия:

           1) возмещение части затрат организациям, индивидуальным предпринимателям, осуществляющим переработку и (или) производство сельскохозяйственной продукции, на переподготовку и повышение квалификации руководителей, специалистов и рабочих массовых профессий.
Целевой индикатор, характеризующий реализацию указанного мероприятия:

   - количество руководителей, специалистов и рабочих массовых профессий агропромышленного комплекса, прошедших переподготовку и повышение квалификации, чел.

   Значение целевого индикатора определяется на основе данных внутриведомственной информации Управления сельского хозяйства.

1.1) повышение квалификации руководителей, специалистов и рабочих массовых профессий организаций, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих переработку и (или) производство сельскохозяйственной продукции, а также на профессиональное обучение по программам подготовки и (или) переподготовки по профессии «Тракторист-машинист сельскохозяйственного производства».

Целевой индикатор, характеризующий реализацию указанного мероприятия:

   - количество руководителей, специалистов и рабочих массовых профессий агропромышленного комплекса, прошедших переподготовку и повышение квалификации, а также прошедших профессиональное обучение по программам подготовки и (или) переподготовки по профессии «Тракторист-машинист сельскохозяйственного производства», чел.

   Значение целевого индикатора определяется на основе данных внутриведомственной информации Управления сельского хозяйства.

2) выплата единовременного подъемного  пособия молодым специалистам агропромышленного комплекса.

Целевой индикатор, характеризующий реализацию указанного мероприятия:

           - количество молодых специалистов, получивших единовременное подъемное пособие, чел.

          Значение целевого индикатора определяется на основе данных внутриведомственной информации Управления сельского хозяйства
3) проведение смотров, конкурсов, соревнований по направлениям    
сельскохозяйственного производства.

Целевой индикатор, характеризующий реализацию указанного мероприятия:

           - количество проведенных смотров, конкурсов, соревнований по направлениям сельскохозяйственного производства, ед.
          Значение целевого индикатора определяется на основе данных внутриведомственной информации Управления сельского хозяйства.
Раздел VII. Объем финансовых ресурсов, необходимых для реализации подпрограммы в целом и по источникам финансирования
          Финансирование подпрограммы обеспечивается за счет налоговых и неналоговых доходов районного бюджета, поступлений нецелевого и целевого характера из областного бюджета. Финансирование подпрограммы за счет переходящего остатка бюджетных средств не предусмотрено. 
          Привлечение средств областного бюджета предусматривается в рамках реализации областной Государственной программы, а также иных областных нормативных правовых актов.

          Финансирование мероприятий подпрограммы за счет средств областного бюджета предполагается на долевой основе при соблюдении Москаленским муниципальным районом Омской области условий софинансирования, предусмотренных областным законодательством. 

         Распределение бюджетных ассигнований по задачам подпрограммы, мероприятиям приведено в приложении № 5 к муниципальной программе.

          Общий объем финансовых ресурсов подпрограммы составит – 3442995,00 рублей, в том числе: 
2021 год -  417310,00 рублей;

2022 год – 450184,00 рублей;                    

2023 год – 541937,00 рублей;                       

2024 год – 723564,00 рублей;                     

2025 год – 655000,00 рублей; 

2026 год – 655000,00 рублей.

          Из общего объема финансовые ресурсы подпрограммы за счет налоговых и неналоговых доходов, поступлений в районный бюджет нецелевого характера составят – 3417779,70 рублей, в том числе:                                                

2021 год -  411964,00 рублей;

2022 год – 435928,00 рублей;                    

2023 год – 539887,70 рублей;                       

2024 год – 720000,00 рублей;                     

2025 год – 655000,00 рублей; 

2026 год – 655000,00 рублей.              

          Из общего объема финансовые ресурсы подпрограммы за счет поступлений в районный бюджет целевого характера составят – 25215,30 рублей, в том числе:                                                

2021 год –   5346,00 рублей;

2022 год – 14256,00 рублей;                     

2023 год –   2049,30 рублей;                     

2024 год –   3564,00 рублей;                     

2025 год –         0,00 рублей;                     

2026 год –         0,00 рублей.  

Раздел VIII. Ожидаемые результаты реализации подпрограммы

Достижение цели подпрограммы отражают полученные ожидаемые результаты ее реализации.

Для подпрограммы определены следующие ожидаемые результаты:
1. Доля количества руководителей, специалистов и рабочих массовых профессий, прошедших переподготовку и повышение квалификации.
Ожидаемый результат измеряется в процентах и рассчитывается по формуле:

Дрср = Крсрф / Крсрп х 100, где:

Крсрф – фактические количество руководителей, специалистов и рабочих массовых профессий, прошедших переподготовку и повышение квалификации;
Крсрп - планируемое количество  руководителей, специалистов и рабочих массовых профессий для прохождения переподготовки и повышения квалификации.
Значения исходных данных для расчета ожидаемого результата определяются на основе данных внутриведомственной информации Управления сельского хозяйства.
2. Доля количества проведенных смотров, конкурсов, соревнований по направлениям сельскохозяйственного производства.
Ожидаемый результат измеряется в процентах и рассчитывается по формуле:

Дпс = Кпсф / Кпсп х 100, где:

Кпсф – фактическое количество проведенных смотров, конкурсов, соревнований по направлениям сельскохозяйственного производства;

Кпсп - планируемое количество  смотров, конкурсов, соревнований по направлениям сельскохозяйственного производства.

Значения исходных данных для расчета ожидаемого результата определяются на основе данных внутриведомственной информации Управления сельского хозяйства.

Раздел IX. Описание системы управления реализацией программы
Управление и контроль за ходом реализации подпрограммы, а также за достижением ее ожидаемых результатов осуществляет Управление сельского хозяйства как исполнитель муниципальной программы в части настоящей подпрограммы. Организацию проведения работы по формированию отчетности о ходе реализации подпрограммы и оценки ее эффективности осуществляет Управление сельского хозяйства. 

В целях организации работы по качественному и своевременному исполнению подпрограммы Управление сельского хозяйства при необходимости может осуществлять ежеквартально ее мониторинг. 

По итогам отчетного года Управление сельского хозяйства формирует отчет о реализации подпрограммы (далее – отчет) в соответствии с приложением № 6 к Порядку принятия решений о разработке муниципальных программ Москаленского муниципального района Омской области, их формирования и реализации, утвержденному постановлением Главы Москаленского муниципального района Омской области от 21.06.2019 № 87 (далее – Порядок), и на основании отчета проводит оценку эффективности реализации подпрограммы в соответствии с приложением № 7 к Порядку.

Результаты оценки эффективности реализации подпрограммы вместе с пояснительной запиской к ним, а также отчетом Управление сельского хозяйства использует для подготовки отчетности о ходе реализации муниципальной программы и оценки ее эффективности.
Приложение № 4                                                         

к муниципальной  программе Москаленского 

                                                                          муниципального района Омской области
                                                 «Развитие сельского хозяйства на территории        

                                                        Москаленского муниципального района

                                                            Омской области»                

ПОДПРОГРАММА 3

«Обеспечение реализации муниципальной программы Москаленского муниципального района Омской области «Развитие агропромышленного комплекса Москаленского муниципального района Омской области»»
Раздел I. ПАСПОРТ

подпрограммы муниципальной программы

	Наименование 

муниципальной программы Москаленского муниципального района  Омской области        
	 «Развитие агропромышленного комплекса Москаленского муниципального района Омской области» (далее - муниципальная программа)                                   

	Наименование подпрограммы муниципальной программы Москаленского муниципального района Омской области
	«Обеспечение реализации муниципальной программы Москаленского муниципального района Омской области «Развитие агропромышленного комплекса Москаленского муниципального района Омской области»» (далее - подпрограмма)                            

	Наименование  структурного подразделения администрации Москаленского муниципального района Омской области, являющегося соисполнителем муниципальной программы
	Управление сельского хозяйства и продовольствия Москаленского муниципального района Омской области (далее - Управление сельского хозяйства)

	Наименование структурного подразделения администрации Москаленского муниципального района Омской области, являющегося  исполнителем основного мероприятия, исполнителем ведомственной целевой программы
	Управление сельского хозяйства

	Наименование структурного подразделения администрации Москаленского муниципального района Омской области, являющегося исполнителем мероприятия
	Управление сельского хозяйства

	Сроки реализации подпрограммы
	2021-2026 годы. Отдельные этапы ее реализации не выделяются

	Цель подпрограммы
	Обеспечение эффективной деятельности Управления сельского хозяйства в сфере развития агропромышленного комплекса

	Задачи подпрограммы
	Обеспечение эффективной деятельности Управления сельского хозяйства как ответственного исполнителя муниципальной программы

	Перечень основных мероприятий и (или) ведомственных целевых программ
	Совершенствование  системы управления в сфере агропромышленного комплекса Москаленского муниципального района Омской области (далее – основное мероприятие)          

	Объемы и источники финансирования подпрограммы в целом и по годам ее реализации
	Общий объем финансирования подпрограммы составит – 37787736,76 рублей, в том числе:                                                

2021 год -  5032142,50 рублей;

2022 год – 5615440,40 рублей;                    

2023 год – 6641903,70 рублей;                       

2024 год – 7524181,72 рублей;                     

2025 год – 6564600,23 рублей; 

2026 год – 6409468,21 рублей. 

	Ожидаемые                   
результаты реализации подпрограммы  (по годам и итогам ее реализации)     
	Сохранение  уровня финансовых потоков в процессе межбюджетных отношений, обеспечив уровень софинансирования по мероприятиям государственной поддержки сельскохозяйственных товаропроизводителей, софинансируемым из областного бюджета на 100 %, составит:

2021 год – 100,0 процентов;

2022 год-  100,0 процентов;

2023 год - 100,0 процентов;

2024 год - 100,0 процентов;

2025 год - 100,0 процентов;

2026 год-  100,0 процентов.


Раздел II. Сфера социально-экономического развития Москаленского муниципального района Омской области, в рамках которой предполагается реализация подпрограммы, основные проблемы, оценка их возникновения и прогноз ее развития

Сферой реализации подпрограммы является повышение эффективности управления экономическими процессами на районном уровне по отраслевым направлениям. Это определяет необходимость сосредоточить работу Управления сельского хозяйства на реализации основных направлений муниципальной программы Москаленского муниципального района Омской области «Развитие агропромышленного комплекса Москаленского муниципального района Омской области».
Проблемами на пути к эффективному развитию являются финансовая неустойчивость сельского хозяйства, обусловленная нестабильностью рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия, неудовлетворительный уровень развития рыночной инфраструктуры, затрудняющий доступ сельскохозяйственных товаропроизводителей к рынкам финансовых, материально-технических и информационных ресурсов, готовой продукции, слабая управленческая политика на предприятиях агропромышленного комплекса. Агропродовольственный рынок характеризуется асимметричностью информации, что приводит к замедлению функционирования рыночного механизма, отклонению от рыночного равновесия.
Реализация мероприятий подпрограммы позволит задать направление для дальнейшего развития агропромышленного комплекса.

Основной проблемой является финансирование основных мероприятий подпрограммы, достижение прогнозных показателей, соответствие количества и качества предоставления государственных услуг финансовым затратам на их оказание.

Повышение эффективности осуществления государственной политики Москаленского муниципального района Омской области в сфере развития агропромышленного комплекса возможно только при совершенствовании мер государственной поддержки сельскохозяйственного производства.
В целях обеспечения эффективной деятельности Управления сельского хозяйства в сфере развития агропромышленного комплекса необходимо решение данных проблем программно-целевым методом, который является эффективным инструментом совершенствования системы управления в сфере развития агропромышленного комплекса Москаленского муниципального района Омской области.

К основным рискам, которые могут повлиять на достижение запланированных результатов, относятся:

- изменение федерального и областного законодательства;

- недостаточный уровень финансирования.

Раздел III. Цели и задачи подпрограммы

Целью подпрограммы в 2021 - 2026 годах является обеспечение эффективной деятельности Управления сельского хозяйства в сфере развития агропромышленного комплекса и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия. Для достижения поставленной цели необходимо решение следующей задачи:
         - обеспечение эффективной деятельности Управления сельского хозяйства как ответственного исполнителя муниципальной программы (далее – задача).

Достижение цели и выполнение задачи подпрограммы будут способствовать решению социально-экономических задач, соответствующих приоритетам государственной аграрной политики, указанным областной Государственной программе.

Раздел IV. Срок реализации подпрограммы

 Реализация  подпрограммы осуществляется в течение  2021 - 2026 годов. Выделение отдельных этапов реализации подпрограммы не предполагается.

Раздел V. Описание входящих в состав подпрограммы основных мероприятий

          В целях решения задачи подпрограммы в ее составе формируется и реализуется основное мероприятие. 

          В рамках основного мероприятия планируется совершенствование  системы управления в сфере агропромышленного комплекса Москаленского муниципального района Омской области с целью обеспечения эффективной деятельности Управления сельского хозяйства как ответственного исполнителя муниципальной программы.

          Объем средств на реализацию данной  подпрограммы представлен в приложении № 5 к муниципальной программе. 

           Раздел VI. Описание мероприятий и целевых индикаторов их выполнения

Подпрограммой предусмотрена реализация мероприятий в рамках основного мероприятия:

           - руководство и управление в сфере установленных функций органов местного самоуправления.

           Целевые индикаторы, характеризующие реализацию указанного мероприятия:

          1) коэффициент качества предоставленной бухгалтерской и финансовой отчетности в Министерство сельского хозяйства и продовольствия Омской области.

Целевой индикатор измеряется в процентах и рассчитывается по формуле:

Кко = (Кп - Кв) / Кп х 100, где:

  Кв - количество возвращенных на доработку отчетов и (или) не сданных в установленный срок;

  Кп - количество представленной отчетности в Министерство.

           Значения исходных данных для расчета целевого индикатора определяются на основе данных внутриведомственной информации Управления сельского хозяйства.

  2) рост среднемесячной заработной платы работников, занятых в сфере сельского хозяйства, к уровню предыдущего года. 

Целевой индикатор измеряется в процентах и рассчитывается по формуле:

Рсз = (Кзо - Кзп) / Кпп х 100, где:

Кзп – среднемесячная заработная плата работников, занятых в сфере сельского хозяйства за год, предшествующий отчетному году;

Кзо – среднемесячная заработная плата работников, занятых в сфере сельского хозяйства за отчетный год.

 Значения исходных данных для расчета целевого индикатора определяются на основе данных внутриведомственной информации Управления сельского хозяйства.

  3) доля высева кондиционных семян зерновых культур сельскохозяйственных товаропроизводителей от высеянных семян.

Целевой индикатор измеряется в процентах и рассчитывается по формуле:

Двк = Кккф / Кко х 100, где:

Кккф – фактическое количество высеянных кондиционных семян зерновых культур СХТП Москаленского муниципального района Омской области;

Кко – общее количество высеянных семян на территории Москаленского муниципального района Омской области.

  Значения исходных данных для расчета целевого индикатора определяются на основе данных внутриведомственной информации Управления сельского хозяйства.

  4) коэффициент тяжести травматизма на производстве в сельском хозяйстве.

Целевой индикатор измеряется в единицах и рассчитывается по формуле:

Кт = Д / Т, где:

Д – число дней временной нетрудоспособности, вызванной несчастными случаями на производстве;

Т – количество несчастных случаев.

  Значения исходных данных для расчета целевого индикатора определяются на основе данных внутриведомственной информации Управления сельского хозяйства.

  5) количество молодых специалистов, трудоустроенных в сельской местности, чел.

           Значение целевого индикатора определяется на основе данных внутриведомственной информации Управления сельского хозяйства.

          - поощрение муниципальной управленческой команды Омской области.

          Целевой индикатор, характеризующий реализацию указанного мероприятия:

  1) удельный вес прибыльных крупных и средних сельскохозяйственных организаций в общем их числе.  

Целевой индикатор измеряется в процентах и рассчитывается по формуле:

Увп = Ккпф / Кко х 100, где:

Ккпф – фактическое количество прибыльных крупных и средних сельскохозяйственные организации;

Кко – общее количество крупных и средних сельскохозяйственных организаций.

  Значения исходных данных для расчета целевого индикатора определяются на основе данных внутриведомственной информации Управления сельского хозяйства.

          - организация проведения мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными, которые не имеют владельцев, а также с животными, владельцы которых неизвестны на территории муниципального района.

          Целевой индикатор, характеризующий реализацию указанного мероприятия:

          1) количество отловленных животных без владельцев, голов.

           Значения исходных данных для расчета целевого индикатора определяются на основе данных внутриведомственной информации Управления сельского хозяйства.

          - реализация прочих мероприятий в сфере сельского хозяйства.

          Целевой индикатор, характеризующий реализацию указанного мероприятия:

          1) количество специалистов Управления сельского хозяйства, прошедших подготовку, переподготовку и повышение квалификации, чел.

           Значения исходных данных для расчета целевого индикатора определяются на основе данных внутриведомственной информации Управления сельского хозяйства.

Раздел VII. Объем финансовых ресурсов, необходимых для реализации подпрограммы в целом и по источникам финансирования

          Финансирование подпрограммы обеспечивается за счет налоговых и неналоговых доходов районного бюджета, поступлений нецелевого и целевого характера из областного бюджета. Финансирование подпрограммы за счет переходящего остатка бюджетных средств не предусмотрено. 
          Привлечение средств областного бюджета предусматривается в рамках реализации областной Государственной программы, а также иных областных нормативных правовых актов.

          Финансирование мероприятий подпрограммы за счет средств областного бюджета предполагается на долевой основе при соблюдении Москаленским муниципальным районом Омской области условий софинансирования, предусмотренных областным законодательством. 

         Распределение бюджетных ассигнований по задачам подпрограммы, мероприятиям приведено в приложении № 5 к муниципальной программе.

          Общий объем финансовых ресурсов подпрограммы составит – 37787736,76 рублей, в том числе:                                                

2021 год -  5032142,50 рублей;

2022 год – 5615440,40 рублей;                    

2023 год – 6641903,70 рублей;                       

2024 год – 7524181,72 рублей;                     

2025 год – 6564600,23 рублей; 

2026 год – 6409468,21 рублей. 

          Из общего объема финансовые ресурсы подпрограммы за счет налоговых и неналоговых доходов, поступлений в районный бюджет нецелевого характера составят – 33114172,64 рублей, в том числе:                                                

2021 год -  4567027,22 рублей;

2022 год – 4892291,11 рублей;                    

2023 год – 5661254,31 рублей;                       

2024 год – 6446600,00 рублей;                       

2025 год – 5773500,00 рублей;                       

2026 год – 5773500,00 рублей.                       

          Из общего объема финансовые ресурсы подпрограммы за счет поступлений в районный бюджет целевого характера составят – 4673564,12 рублей, в том числе:                                                

2021 год – 465115,28 рублей;

2022 год – 723149,29 рублей;                     

2023 год – 980649,39 рублей;                     

2024 год – 1077581,72 рублей;                     

2025 год – 791100,23 рублей;                     

2026 год – 635968,21 рублей.  
Раздел VIII. Ожидаемые результаты реализации подпрограммы

Достижение цели подпрограммы отражает полученный ожидаемый результат ее реализации.

Для подпрограммы определен следующий ожидаемый результат:
1. Сохранение  уровня финансовых потоков в процессе межбюджетных отношений, обеспечив уровень софинансирования по мероприятиям государственной поддержки сельскохозяйственных товаропроизводителей, софинансируемым из областного бюджета на 100 %.

Ожидаемый результат измеряется в процентах и рассчитывается по формуле:

Усф = Усфф / Усфп х 100, где:

Усфп – фактический уровень софинансирования по мероприятиям государственной поддержки сельскохозяйственных товаропроизводителей;

Усфп - планируемый уровень софинансирования по мероприятиям государственной поддержки сельскохозяйственных товаропроизводителей.
Значение исходных данных для расчета ожидаемых результатов определяются на основе данных внутриведомственной информации Управления сельского хозяйства.
Раздел IX. Описание системы управления реализацией программы

Управление и контроль за ходом реализации подпрограммы, а также за достижением ее ожидаемых результатов осуществляет Управление сельского хозяйства как исполнитель муниципальной программы в части настоящей подпрограммы. Организацию проведения работы по формированию отчетности о ходе реализации подпрограммы и оценки ее эффективности осуществляет Управление сельского хозяйства. 

В целях организации работы по качественному и своевременному исполнению подпрограммы Управление сельского хозяйства при необходимости может осуществлять ежеквартально ее мониторинг. 

По итогам отчетного года Управление сельского хозяйства формирует отчет о реализации подпрограммы (далее – отчет) в соответствии с приложением № 6 к Порядку принятия решений о разработке муниципальных программ Москаленского муниципального района Омской области, их формирования и реализации, утвержденному постановлением Главы Москаленского муниципального района Омской области от 21.06.2019 № 87 (далее – Порядок), и на основании отчета проводит оценку эффективности реализации подпрограммы в соответствии с приложением № 7 к Порядку.

Результаты оценки эффективности реализации подпрограммы вместе с пояснительной запиской к ним, а также отчетом Управление сельского хозяйства использует для подготовки отчетности о ходе реализации муниципальной программы и оценки ее эффективности.
