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«Повышение эффективности деятельности органов местного самоуправления 

Москаленского муниципального района»            


ПОДПРОГРАММА 

«Обращение с отходами производства и потребления, в том числе с твердыми коммунальными отходами»
ПАСПОРТ

подпрограммы муниципальной программы Москаленского  

муниципального района Омской области
	Наименование муниципальной программы Москаленского

муниципального района Омской области
	«Повышение эффективности деятельности органов местного самоуправления Москаленского муниципального района

Омской области»

	Наименование подпрограммы муниципальной программы Москаленского муниципального района
	«Обращение с отходами производства и потребления, в том числе с твердыми коммунальными отходами»

	Наименование структурного подразделения администрации Москаленского муниципального района Омской области, являющегося соисполнителем муниципальной программы
	Администрация Москаленского муниципального района Омской области

	Сроки реализации подпрограммы
	2019 – 2021 годы

	Цель подпрограммы
	Предотвращение вредного воздействия отходов производства и потребления на здоровье человека и окружающую среду, а также вовлечение таких отходов в хозяйственный оборот в качестве дополнительных источников сырья, путем создания мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов (далее – ТКО) в каждом поселении Москаленского муниципального района.

	Задача подпрограммы
	Предупреждение и ликвидация последствий причинения вреда окружающей среде при размещении отходов производства и потребления, в том числе ТКО.

	Основное мероприятие подпрограммы
	Обеспечение проживаемого населения Москаленского муниципального района Омской области дополнительными местами (площадками) накопления ТКО.

	Объемы и источники финансирования подпрограммы в целом и по годам ее реализации
	Общий объем расходов районного бюджета на реализацию подпрограммы  составит 7 756 000 рублей, в том числе по годам:

             - 2019 год – 7 756 000 рублей;

- 2020 год – 0,00 рублей;
- 2021 год – 0,00 рублей.
Источником финансирования подпрограммы являются налоговые и неналоговые доходы районного бюджета и поступления нецелевого характера из областного бюджета.

	Ожидаемые результаты реализации подпрограммы (по годам и по итогам реализации)
	Увеличение количества мест (площадок) накопления ТКО на территории Москаленского муниципального района.
2019 год – создание 92 мест. 


1. Сущность решаемых программой проблем
Подпрограмма направлена на реализацию задачи «Предупреждение и ликвидация последствий причинения вреда окружающей среде при размещении отходов производства и потребления, в том числе ТКО, а также обеспечение доступа к информации в сфере обращения с отходами.
К основным проблемным вопросам в сфере обращения с ТКО на территории Москаленского муниципального района Омской области относятся:

1) отсутствие эффективной системы управления в области обращения с ТКО;

2) низкий охват населения планово-регулярной системой сбора и вывоза ТКО;

3) отсутствие необходимого количества контейнерных площадок для сбора ТКО, их обустройство не соответствует требованиям действующего законодательства;
4) низкий уровень извлечения из ТКО вторичного сырья и вовлечения их в переработку;

5) несоответствие действующих объектов размещения ТКО требованиям природоохранного и санитарного законодательства.

Удаление ТКО посредством захоронения и нарушение экологических и санитарно-эпидемиологических требований при их размещении ведут к ряду проблем, которые связаны с негативным воздействием на окружающую среду и среду обитания, включая:

1) загрязнение и захламление земель;

2) загрязнение верхних водоносных горизонтов токсичными веществами, содержащимися в фильтрате, образующемся на полигонах захоронения ТКО;

3) выделение больших объемов биогаза, содержание в котором преимущественно метана и углекислого газа приводит к изменению климата, а также к самовозгоранию и горению полигонов захоронения ТКО.

На территории Москаленского муниципального района Омской области находится 13 муниципальных образований, общая численность населения которых составляет 28 340 чел. (по данным на 01.01.2018 год). На текущий момент в Москаленском муниципальном районе существует 26 контейнерных площадок для накопления ТКО. Данное количество площадок не достаточно для проживающего населения, в связи с чем необходимо создание дополнительных мест (площадок) накопления ТКО в каждом поселении Москаленского муниципального района.
В связи с этим разработана подпрограмма, направленная на предотвращение вредного воздействия отходов производства и потребления на здоровье человека и окружающую среду, а также вовлечение таких отходов в хозяйственный оборот в качестве дополнительных источников сырья, путем создания мест (площадок) накопления на территории Москаленского района.
Подпрограмма соответствует приоритетам социально-экономического развития Москаленского муниципального района. 

2. Цели и задачи подпрограммы
Целью подпрограммы является предотвращение вредного воздействия отходов производства и потребления на здоровье человека и окружающую среду, а также вовлечение таких отходов в хозяйственный оборот в качестве дополнительных источников сырья, путем создания мест (площадок) накопления ТКО в каждом поселении Москаленского муниципального района.
Задачей подпрограммы является предупреждение и ликвидация последствий причинения вреда окружающей среде при размещении отходов производства и потребления, в том числе ТКО.
3. Описание целевых индикаторов и ожидаемых результатов 

реализации подпрограммы
Основным целевым индикатором реализации подпрограммы является увеличение количества мест (площадок) накопления ТКО на территории муниципального района.
Алгоритм расчета индикатора:
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у – уровень обеспеченности населения местами (площадками) накопления ТКО;

К – количество существующих мест (площадок) накопления ТКО;

П – запланированные к установке места (площадки) накопления ТКО;

Н – численность населения.
Ожидаемый результат от реализации подпрограммы – создание 92 мест (площадок) накопления ТКО на территории муниципального района в 2019 г.
3. Срок реализации подпрограммы
Срок реализации Подпрограммы: 2019 - 2021 годы.
5. Описание входящих в состав программы основных мероприятий

В целях решения задачи подпрограммы в ее составе реализуется следующее основное мероприятие:

- обеспечение проживаемого населения Москаленского муниципального района Омской области дополнительными местами (площадками) накопления ТКО.
6. Финансирование подпрограммы
Общий объем расходов районного бюджета на реализацию подпрограммы составляет 7 756 000 руб., в том числе по годам:

- 2019 год – 7 756 000 рублей;

- 2020 год – 0,00 рублей;

- 2021 год – 0,00 рублей
7. Обоснование ресурсного обеспечения подпрограммы
Необходимость выделения финансовых средств обусловлена тем, что предусмотренное подпрограммой создание дополнительных мест (площадок) накопления ТКО по Москаленскому муниципальному району Омской области позволит предотвратить вредное воздействие отходов производства и потребления на здоровье человека и окружающую среду, а также будет способствовать вовлечению таких отходов в хозяйственный оборот в качестве дополнительных источников сырья.
На реализацию мероприятий подпрограммы привлечение внебюджетных средств не предполагается.
Реализация запланированных мероприятий будет способствовать эффективному решению проблем и задач, определенных подпрограммой, что принесет максимальный эффект от вложения бюджетных средств и обеспечит наибольшие социально-экономические результаты.

