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«Содействие развитию и поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций в Москаленском муниципальном районе Омской области»

Паспорт муниципальной подпрограммы
«Содействие развитию и поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций в Москаленском муниципальном районе Омской области»
	Наименование муниципальной программы Москаленского 

муниципального района Омской области 
	 «Повышение эффективности деятельности органов местного самоуправления Москаленского муниципального района Омской области»

	Наименование подпрограммы муниципальной программы Москаленского муниципального района 
	«Содействие развитию и поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций в Москаленском муниципальном районе Омской области». (далее - подпрограмма)  

	Наименование структурного подразделения администрации Москаленского муниципального района Омской области, являющегося соисполнителем муниципальной программы 
	Администрация Москаленского муниципального района Омской области Управление образования

Отдел культуры



	Сроки реализации подпрог-раммы 
	2019 – 2021 годы

	Цель подпрограммы 
	Развитие и совершенствование деятельности социально ориентированных некоммерческих организаций (далее - СОНКО)  Москаленского муниципального района посредством вовлечения населения в процессы местного самоуправления для обеспечения наиболее полного и эффективного использования возможностей СОНКО в решении задач социального развития  муниципального района 

	Задачи подпрограммы 
	Совершенствование системы социальной профилактики правонарушений, предполагающей активизацию борьбы с пьянством, алкоголизмом и наркоманией

	Перечень основных мероприятий и ведомственных целевых программ
	Предоставление субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям

	Объемы и источники финансирования подпрограммы в целом и по годам ее реализации
	Общий объем расходов районного бюджета на реализацию подпрограммы  составит 658 928,00 рублей, в том числе по годам:

2019 год 458 928 рублей;

2020 год  100 000 рублей;
2021 год 100 000 рублей;

Источником финансирования подпрограммы являются налоговые и неналоговые доходы районного бюджета и поступления нецелевого характера из областного бюджета

	Ожидаемые результаты реализации подпрограммы (по годам и по итогам реализации) 
	- Увеличение количества СОНКО, подавших заявки на участие в конкурсах социально значимых проектов регионального и федерального уровня.;

- Увеличение количества СОНКО, получивших муниципальную поддержку и внесенных в муниципальный реестр социально ориентированных организаций – получателей поддержки.


 

 
 

1. Сущность решаемых программой проблем

 
Развитие институтов гражданского общества является одним из условий социально-экономического развития страны и ее регионов, что и определило появление полномочий  по поддержке социально ориентированных некоммерческих организаций в перечне полномочий всех уровней власти.

Настоящая муниципальная подпрограмма разработана в соответствии со статьей 15 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьями 31 - 31.3 Федерального закона от 12.01.1996 №7-ФЗ «О некоммерческих организациях» и направлена на обеспечение условий для устойчивого развития социально ориентированных некоммерческих организаций района, содействие в консолидации некоммерческих организаций и повышение эффективности взаимодействия с органами местного самоуправления  муниципального района.

Некоммерческие организации являются основными институтами гражданского общества и значимыми партнерами органов местного самоуправления в решении стоящих перед обществом задач. Большинство некоммерческих организаций являются социально ориентированными и  осуществляют значимую деятельность,   направленную на решение социальных проблем, развитие гражданского общества.  

Отражая интересы различных групп населения, в первую очередь социально незащищенных, социально ориентированные некоммерческие организации играют значимую роль в развитии демократии. Через механизмы общественной экспертизы и контроля они способствуют прозрачности и эффективности работы государственных и муниципальных служб, обеспечивая, таким образом, реализацию механизмов обратной связи между гражданами и властью.

Вовлеченность в процесс принятия основополагающих решений по   развитию муниципального района, прямое участие в мероприятиях, призванных улучшить уровень жизни жителей муниципального района, способствуют возникновению у населения гражданской ответственности, формированию активной жизненной позиции, развитию новых форм самоорганизации и самоуправления.

      
Имеющийся опыт сотрудничества органов местного самоуправления и некоммерческих организаций в муниципальном районе позволяет выделить некоторые проблемы, решение которых позволило бы повысить эффективность участия некоммерческих организаций в реализации многих, стоящих перед органами мест​ного самоуправления задач:

          
-  низкий уровень партнерства некоммерческих организаций, в достижении совместных интересов;

      
- отсутствие устойчивой взаимосвязи между органами местного самоуправле​ния и некоммерческими организациями; 
- отсутствие тенденции на открытие новых некоммерческих организаций с эффективной организацией деятельности.
 
Основным условием для стабильного развития СОНКО является возможность доступа к ресурсам для осуществления уставных задач. Общественно полезный характер деятельности СОНКО не позволяет финансировать их работу за счет оплаты услуг конкретными  благополучателями. По этой причине основным источником финансирования НКО является целевое финансирование их деятельности через систему грантов.

Реализация политики по муниципальной поддержке создания и деятельности социально ориентированных некоммерческих организаций представляет собой совокупность различных форм поддержки: финансовой, имущественной, информационной, консультационной. Поэтому, осуществление данных мер требует разработки и реализации  муниципальной  подпрограммы.

Использование программно-целевого метода позволит:

- определить приоритетность мероприятий, очередность и сроки их реализации;

          - увязать имеющиеся и планируемые финансовые ресурсы с   комплексами мероприятий муниципальной подпрограммы; 

- распределить полномочия и ответственность основных исполнителей муниципальной подпрограммы;

- эффективно планировать расходы на осуществление программных мероприятий и проводить мониторинг достижения результатов и показателей реализации муниципальной подпрограммы.  

 
2. Цели и задачи Подпрограммы
Основной целью муниципальной подпрограммы является развитие и совершенствование деятельности социально ориентированных некоммерческих организаций (далее - СОНКО)  на территории Москаленского муниципального района посредством вовлечения населения в процессы местного самоуправления для обеспечения наиболее полного и эффективного использования возможностей СОНКО в решении задач социального развития  муниципального района.

Для достижения поставленной цели необходимо  решить следующую задачу:

- создать условия для повышения активности деятельности СОНКО и формирования новых социально ориентированных организаций в муниципальном районе 

3. Описание целевых индикаторов и ожидаемых результатов 

реализации Подпрограммы

 

Основными целевыми индикаторами реализации Подпрограммы являются:
- Увеличение количества СОНКО, подавших заявки на участие в конкурсах социально значимых проектов регионального и федерального уровня, рассчитывается путем сложения общего количества подданных заявок на участие в конкурсах по предоставленным данным СОНКО Москаленского района за отчетный период.
- Увеличение количества граждан, охваченных проектами социально ориентированных некоммерческих организаций, рассчитывается путем сложения общего количества граждан принявших участие в реализации проектов СОНКО Москаленского района за отчетный период.

- Увеличение количества СОНКО, получивших муниципальную поддержку и внесенных в муниципальный реестр социально ориентированных организаций – получателей поддержки, рассчитывается путем сложения общего количества СОНКО получивших муниципальную поддержку на территории Москаленского муниципального района за отчетный период.
4. Срок реализации Подпрограммы
Подпрограмма реализуется в один этап, 2019-2021 годы

5. Описание входящих в состав подпрограммы основных мероприятий

В целях решения задачи подпрограммы в ее составе реализуются следующие мероприятия 

Задачей 1 является создание условий для повышения активности деятельности СОНКО и формирования новых социально ориентированных организаций в муниципальном районе, которой соответствует основное мероприятие оказание финансовой и имущественной поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям, которая предусматривает реализацию следующих мероприятий:
- предоставление субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям 

- оказание информационной и консультационной поддержки при создании социально ориентированных некоммерческих организаций;

- проведение информирования и консультирования социально ориентированных некоммерческих   организаций при их обращении по вопросам оказания поддержки;

- предоставление имущественной поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям.
6. Финансирование Подпрограммы
Мероприятия муниципальной подпрограммы реализуются за счет средств бюджета Москаленского муниципального района, планируется ежегодное участие в областном конкурсном отборе для предоставления субсидий из областного бюджета местным бюджетам на проведение мероприятий по поддержке СОНКО

Общий объем финансирования подпрограммы в 2019-2021 годах составляет 658928 рублей, в том числе по годам:

2019 год 458928 рублей;

2020 год  100 000 рублей;

2021 год 100 000 рублей;

Объемы финансирования уточняются ежегодно при формировании бюджета муниципального района на соответствующий год, исходя из:

- возможностей бюджета муниципального района;

- мониторинга эффективности мер поддержки.

7. Обоснование ресурсного обеспечения Подпрограммы
В ходе реализации муниципальной подпрограммы предполагается создание механизма реализации полномочий органов местного самоуправления по оказанию поддержки социально ориентированным некоммерческим  организациям, что позволит некоммерческим организациям, зарегистрированным на территории муниципального района, получить необходимые им ресурсы для реализации своих уставных целей и задач.

Ожидаемыми конечными результатами реализации муниципальной подпрограммы является:

- создание стимулов для развития социально ориентированных некоммерческих организаций и получение социально ориентированными некоммерческими организациями финансовой, имущественной, информационной и консультационной муниципальной поддержки;

- рост количества социально ориентированных некоммерческих организаций, за исключением государственных (муниципальных) учреждений, зарегистрированных на территории муниципального района к 2021 году до 12 учреждений;

- увеличение, на территории муниципального района, количества реализуемых социально ориентированными некоммерческими организациями мероприятий, проектов с привлечение граждан к 2021 году до 240 человек.

  

Основные меры правового регулирования

 

Основные меры правового регулирования  направленные на достижение цели и (или) конечных результатов муниципальной подпрограммы  предусматривают разработку и принятие ряда нормативных правовых актов муниципального района.

Кроме того, правовое регулирование в сфере реализации подпрограммы будет осуществляться при внесении изменений в федеральные и региональные нормативно-правовые акты затрагивающие сферу деятельности органов местного самоуправления, СОНКО.

 

Возможные риски в процессе реализации  подпрограммы

 

Основными   рисками, влияющими на достижение поставленной цели, являются:

1. Недостаточная компетентность кадрового состава органов местного самоуправления и СОНКО, препятствующая эффективному функционированию институтов гражданского общества.
Для снижения данного риска предполагается:

          
- регулярное проведение мероприятий, направленных на повышение профессионализма кадров, занятых в указанных сферах деятельности.

2. Нарушение плановых сроков реализации мероприятий муниципальной подпрограммы из-за невыполнения исполнителями и соисполнителями взятых на себя обязательств.

Для минимизации данного риска предполагается:

- назначать должностных лиц, ответственных за реализацию конкретных мероприятий муниципальной подпрограммы;

- готовить планы по реализации каждого мероприятия  муниципальной подпрограммы.

3. Недофинансирование мероприятий муниципальной подпрограммы.

Для снижения данного риска необходимо:

- подготавливать сметы по исполнению мероприятий;

- ежегодно уточнять объемы финансирования подпрограммы, исходя из возможностей муниципального бюджета, принимать участие в региональном конкурсном отборе для предоставления субсидий из областного  бюджета местным бюджетам на проведение мероприятий по поддержке СОНКО;

- корректировать объемы ресурсного обеспечения в зависимости от результатов выполнения мероприятий муниципальной программы.

4. Изменения федерального законодательства в сфере деятельности органов местного самоуправления, СОНКО.

Для минимизации данного риска предполагается:

- оперативное реагирование на изменения и внесение соответствующих корректировок в подпрограмму.

5. Недостаточная активность и инициативность представителей социально ориентированных некоммерческих организаций.

Для снижения данного риска предполагается:

- привлечение представителей социально ориентированных некоммерческих организаций  к  осуществлению и управлению муниципальной  подпрограммой.
