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ПОДПРОГРАММА 

«Охрана общественного порядка,  борьба с преступностью и профилактика правонарушений в Москаленском муниципальном районе Омской области»

ПАСПОРТ

подпрограммы муниципальной программы Москаленского  

муниципального района Омской области
	Наименование муниципальной программы Москаленского 

муниципального района Омской области 
	«Повышение эффективности деятель-ности органов местного самоуправления Москаленского муниципального района

Омской области»

	Наименование подпрограммы муниципальной программы Москаленского муниципального района 
	«Охрана общественного порядка, борьба с преступностью и профилактика правонарушений в Москаленском муниципальном районе Омской области» 

	Наименование структурного подразделения администрации Москаленского муниципального района Омской области, являющегося соисполнителем муниципальной программы 
	Администрация Москаленского муници-пального района Омской области 

	Наименование структурного подразделения администрации  Москаленского муниципального района Омской области, являющегося исполнителем ведомственной целевой программы 
	Администрация Москаленского муници-пального района Омской области

	Сроки реализации подпрог-раммы 
	2014 – 2020 годы

	Цель подпрограммы 
	Борьба с преступностью, профилактика преступлений и правонарушений


	Задачи подпрограммы 
	1) совершенствование системы социальной профилактики правонарушений, предполагающей активизацию борьбы с пьянством и алкоголизмом, наркоманией;

2) снизить количество преступлений, совершенных на улицах и в общественных местах;

3)  снизить количество преступлений, совершенных в состоянии алкогольного, наркотического опьянения, формирование негативного отношения в обществе к совершению правонарушений, а также немедицинскому потреблению наркотиков, пропаганда ценностей здоровья и здорового образа жизни;

	Перечень основных меропри-ятий и ведомственных целевых программ
	Борьба с преступностью и профилактика правонарушений на территории района

	Объемы и источники финансирования подпрограммы в целом и по годам ее реализации
	Общий объем расходов районного бюджета на реализацию подпрограммы  составит 140 000,00 рублей, в том числе по годам:

- 2014 год –0,00 рублей;

- 2015 год – 0,00 рублей;

- 2016 год – 0,00 рублей;

- 2017 год -  20 000,00 рублей;

- 2018 год -  40 000,00 рублей;

- 2019 год -  40 000,00 рублей;

- 2020 год – 40 000,00 рублей.

Источником финансирования подпрограммы являются налоговые и неналоговые доходы районного бюджета и поступления нецелевого характера из областного бюджета

	Ожидаемые результаты реали-зации подпрограммы (по годам и по итогам реализации) 
	- преодоление безнадзорности детей и подростков, как социального явления до 92%;

- снижение числа правонарушений среди несовершеннолетних до 92%;

- повышение уровня межведомственной координации работы правоохранительных органов, структурных подразделений администрации муниципального района по борьбе с преступностью и обеспечению общественного порядка до 100%;

- стабилизация оперативной обстановки, снижение уровня преступности, повышение раскрываемости преступлений, снижение удельного веса рецидивной преступности до 92%


1. Сущность решаемых программой проблем
Несмотря на наметившиеся положительные тенденции в снижении преступности, в целом криминальная обстановка в Москаленском районе Омской области остается сложной, но контролируемой.

Одной из негативных тенденций настоящего времени является рост распространения среди подростков и молодежи употребления психоактивных веществ, в том числе алкоголя, ингалянтов, средств бытовой химии, лекарственных препаратов, синтетических наркотиков. Такое потребление приводит к быстрому формированию физиологической зависимости от наркотических веществ, что создает предпосылки криминализации молодежной среды. Медицинский аспект этой проблемы заключается в появлении все более тяжелых форм сопутствующих заболеваний, трудно поддающихся лечению, нередко приводящих к ранней инвалидности и смерти больных. 

С каждым годом возрастает производство суррогатной продукции.  

Остается высокой доля преступлений в сфере семейно-бытовых отношений, в том числе тяжких                                

 Нерешенность вышеуказанных проблем явилась следствием:

- неэффективностью системы профилактики правонарушений;

- недостатков в деятельности правоохранительных и контрольно-надзорных органов, прежде всего в силу их разобщенности, дефицита доверия населения к правоохранительным органам, нерешенности проблем правового, материально-технического и финансового обеспечения;

- правового нигилизма населения, внедрения в массовое сознание стереотипов противоправного поведения;

- существующих социально-экономических проблем, доминирования в информационной сфере материалов, подрывающих моральные устои общества, формирующих антигосударственное сознание.

Указанные факторы дают основание для прогнозирования углубления негативных тенденций развития криминальной ситуации в обществе, характеризующейся следующим:

- расширением масштабов преступности, повышением степени опасности, изощренности и дерзости преступлений, ростом количества немотивированных преступлений и нарушений общественного порядка;

- возрастанием тяжести и масштабов социальных и экономических последствий противоправного поведения, включая увеличение общего числа жертв противоправных посягательств, ростом совокупного ущерба от них, недовольством населения результатами борьбы с преступностью;

- ростом недоверия людей по отношению к государству, к его способности эффективно обеспечить их защиту от противоправных посягательств и, как следствие, возрастанием социальной напряженности и конфликтности в обществе;

- изменением структуры незаконного оборота наркотических средств за счет распространения синтетических и полусинтетических наркотиков, действие которых на организм человека гораздо сильнее, чем наркотиков растительного происхождения;

- ростом тяжких преступлений, совершаемых несовершеннолетними;

- более законспирированной деятельностью преступных группировок.

Отсутствие в настоящее время целостной, обоснованной системы профилактики правонарушений, распространения наркомании и алкоголизма в первую очередь среди несовершеннолетних и молодежи не позволяет оказывать адекватное противодействие этим негативным явлениям.

В связи с этим разработана подпрограмма, направленная на оптимизацию системы мер государственного и общественного воздействия на причины и условия существования нарушений общественного порядка на территории Москаленского района, повышение эффективности мер по противодействию распространению наркомании и алкоголизма.

Подпрограмма соответствует приоритетам социально-экономического развития Москаленского муниципального района. 

Невозможность комплексного решения проблем профилактики правонарушений и наркомании без использования программно-целевого метода обусловлена также рядом причин: многообразием, сложностью и масштабностью задач по формированию единой системы информационно-аналитического и научно-методического обеспечения деятельности органов государственной власти, органов исполнительной власти Москаленского района и органов местного самоуправления, организаций всех форм собственности, общественных объединений на территории района в сфере обеспечения общественной безопасности, профилактики правонарушений и наркомании, отсутствием необходимых условий для социальной и трудовой реабилитации лиц, освободившихся из мест лишения свободы, больных наркоманией; необходимостью разработки и реализации комплекса мероприятий, согласованных по целям, ресурсам, срокам выполнения; необходимостью выполнения в рамках единой программы крупных по объему и требующих длительных сроков реализации проектов.

Отсутствие программно-целевого метода в реализации государственной политики в сфере предупреждения правонарушений и наркомании не позволит обеспечить необходимый уровень скоординированности действий всех субъектов профилактики правонарушений, привлечение граждан, организаций всех форм собственности, общественных объединений к обеспечению правопорядка, созданию условий для эффективной социальной реабилитации и адаптации лиц, освободившихся из мест лишения свободы, больных наркоманией, развитие новых форм профилактической работы с населением района.

В соответствии с поставленными задачами, решение которых будет способствовать улучшению криминогенной обстановки, формированию многоуровневой системы профилактики правонарушений, в том числе противодействию экстремистским проявлениям, предупреждению рецидивной преступности, сокращению потребления наркотических средств и алкоголя, необходимо осуществление постоянного контроля масштабов их распространения (мониторинга ситуации) путем проведения целенаправленной работы по профилактике правонарушений и наркологических расстройств.

Основными рисками, которые могут осложнить решение обозначенных проблем программно-целевым методом, являются:

- ухудшение социально-экономической ситуации в Москаленском районе;

- крупные техногенные аварии на территории района;

- недостаточное ресурсное обеспечение запланированных мероприятий;

- неэффективное управление и взаимодействие основных исполнителей.

Указанные риски могут привести к значительному осложнению криминогенной обстановки, росту числа правонарушений и распространению наркомании, возрастанию социальной напряженности в обществе, вызванной этими факторами.

2. Цели и задачи Подпрограммы
Целью программы является:

- борьба с преступностью, профилактика преступлений и правонарушений 
Для достижения этих целей необходимо решение следующих задач:
4) совершенствование системы социальной профилактики правонарушений, предполагающей активизацию борьбы с пьянством и алкоголизмом, наркоманией;

5) снизить количество преступлений, совершенных на улицах и в общественных местах;

6)  снизить количество преступлений, совершенных в состоянии алкогольного, наркотического опьянения

7) формирование негативного отношения в обществе к совершению правонарушений, а также немедицинскому потреблению наркотиков, пропаганда ценностей здоровья и здорового образа жизни;

3. Описание целевых индикаторов и ожидаемых результатов 

реализации Подпрограммы
Основными целевыми индикаторами реализации Подпрограммы являются состояние и уровень преступности в Москаленском районе Омской области по отношению к уровню 2013 года.

Целевыми индикаторами Подпрограммы являются:

1) соотношение числа совершенных правонарушений с численностью населения (единиц на 1 тыс. населения).

Исходные данные при расчете значения индикатора: общее число зарегистрированных преступлений в отчетном периоде, численность населения, единица измерения - единиц на 1 тыс. человек населения.

При расчете значения целевого индикатора используются сведения ОВД об общем количестве зарегистрированных преступлений в отчетном году и сведения территориального органа федеральной службы государственной статистики по Москаленскому району Омской области о численности населения.

Алгоритм расчета индикатора:

                                   К

                              у = ---, где:

                                   Н

У - уровень преступности в расчете на 1 тыс. населения;

К - общее число зарегистрированных преступлений;

Н - численность населения (коэффициент из расчета на 1 тыс. населения);

2) соотношение числа правонарушений, совершенных на улицах и в общественных местах, с общим числом преступлений (в процентах);

Значение целевого индикатора определяется как соотношение числа преступлений, совершенных на улицах и в общественных местах, с общим количеством зарегистрированных преступлений.

При расчете значения целевого индикатора используются сведения ОВД по Москаленскому району за отчетный период.

Алгоритм расчета индикатора:

                                   К

                              У = --- x 100%, где:

                                   П

У - удельный вес преступлений, совершенных на улицах и в общественных местах;

К - количество преступлений, совершенных на улицах и в общественных местах;

П - общее число зарегистрированных преступлений;

3) соотношение числа правонарушений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения, с общим числом оконченных расследованием преступлений (в процентах).

Исходные данные при расчете значения индикатора: количество преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения, общее число зарегистрированных преступлений.

При расчете целевого индикатора используются сведения ОВД по Москаленскому району за отчетный период.

Алгоритм расчета индикатора:

                                   К

                              У = --- x 100%, где:

                                   П

У - удельный вес преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения;

К - количество преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения;

П - общее число оконченных расследованием преступлений;

5) соотношение числа детей, подростков и молодежи в возрасте от 11 до 30 лет, вовлеченных в профилактические мероприятия, с общей численностью указанной категории лиц (в процентах).

Значение целевого индикатора определяется как отношение числа детей, подростков и молодежи в возрасте от 11 до 30 лет, вовлеченных в профилактические мероприятия, к численности указанной категории лиц (процентов).

При расчете значения целевого индикатора используются данные Отдела по делам молодёжи, физической культуры и спорта администрации муниципального района

Алгоритм расчета индикатора:

                                   Кпроф

                              К = ------- x 100%, где:

                                     Н

Кпроф - число детей, подростков и молодежи в возрасте от 11 до 30 лет, вовлеченных в профилактические мероприятия;

Н - население в возрасте от 11 до 30 лет;

14 лет;

6) число лиц, больных наркоманией, в расчете на 1 тыс. населения.

Значение целевого индикатора определяется как число больных наркоманией в расчете на 

1 тыс. населения.

При расчете значения целевого индикатора используются данные МУЗ «Москаленская ЦРБ» (сведения из статистической формы N 11 "Сведения о заболеваниях наркологическими расстройствами").

Алгоритм расчета индикатора:

                                   Кн

                          Р нар = ---- x 100000, где:

                                   Н

Кн - количество лиц, зарегистрированных в течение года с диагнозом "Наркомания";

Н - население;

4. Срок реализации Подпрограммы
Срок реализации Подпрограммы составляет семь лет: 2014 - 2020 годы.
5. Описание входящих в состав программы основных мероприятий

В целях решения задач подпрограммы в ее составе реализуются основные мероприятия. Каждой задаче подпрограммы соответствует отдельное основное мероприятие.

1. Задаче 1: совершенствование системы социальной профилактики правонарушений, предполагающей активизацию борьбы с пьянством и алкоголизмом, наркоманией программы соответствует основное мероприятие " Профилактика правонарушений и наркомании, обеспечение общественной безопасности на территории района," которое предусматривает реализацию следующего комплекса мероприятий: 

- Разработка и распространение среди населения памяток, буклетов, методических материалов о порядке действий при совершении в отношении них правонарушений. Информирование граждан  о способах  и  средствах правомерной  защиты   от преступных посягательств путем         проведения разъяснительной   работы на  страницах   районной газеты «Сельская новь», Москаленском филиале ГТРК Омск – 12 канал;

- Рассмотрение на заседаниях межведомственной комиссии по профилактике правонарушений, антинаркотической комиссии  Москаленского муниципального района вопросов, связанных с состоянием криминогенной ситуации, результатами борьбы с преступностью, эффективностью мер по укреплению правопорядка, координация действий межведомственного взаимодействия в сфере профилактики; 

- Профилактика правонарушений среди лиц, освободившихся из мест лишения   свободы, а также среди условно осужденных: 

1- Создание квот рабочих мест для лиц, освободившихся из мест лишения свободы и нуждающихся в социальной поддержке;

2- Осуществление постоянного контроля за трудоустройством и социальной адаптацией лиц, вернувшихся из мест лишения свободы.

3- Организация проверки по месту жительства лиц, осужденных к наказанию, не связанному с лишением свободы;

2. Задаче 2: Снизить количество преступлений , совершенных на улицах и в общественных местах программы соответствует основное мероприятие "Профилактика правонарушений, совершаемых в общественных местах и на улицах", которое предусматривает реализацию следующего комплекса мероприятий: 

- Организация проверки в вечернее и ночное время мест массового пребывания граждан, в т.ч. несовершеннолетних;

- Проведение разъяснительной работы с руководителями предприятий различных форм собственности в целях установки на объектах торговли и общественного питания средств видеонаблюдения и контроля. 
3. Задаче 3: Снизить количество преступлений, совершенных в состоянии алкогольного, наркотического опьянения программы соответствует основное мероприятие " Организация и осуществление мер, направленных на профилактику правонарушений, алкогольной, наркотической зависимости", которое предусматривает реализацию следующего комплекса мероприятий: 

- Проведение на территории района комплексных оперативно- профилактических операций, направленных на профилактику правонарушений, связанных с незаконным оборотом наркотиков;

- Активизация профилактической работы по недопущению продажи несовершеннолетним алкогольной и табачной продукции;

- Своевременное выявление и учет лиц, допускающих немедицинское употребление наркотиков и других ПАВ на основе взаимообмена информацией между структурами и ведомствами системы профилактики.  Проведение диагностической, консультативной, лечебной и психопрофилактической помощи наркобольным;

- Уничтожение дикорастущей конопли. Проведение разъяснительной работы с жителями городского и сельских поселений о мерах ответственности за незаконное культивирование дикорастущей конопли.

4. Задаче 4: Формирование негативного отношения в обществе к совершению правонарушений, а также немедицинскому потреблению наркотиков, пропаганда ценностей здоровья и здорового образа жизни программы соответствует основное мероприятие " Социально-культурные мероприятия по профилактике правонарушений, наркомании и обеспечению общественной безопасности среди подростков и молодежи ", которое предусматривает реализацию следующего комплекса мероприятий: 

- Применение административно – правовых мер к родителям ненадлежащим образом исполняющих свои обязанности. Организация и проведения целевой профилактической операции «Подросток»;

- Развитие добровольческого движения «Альтернатива». Организация конкурсов, фестивалей. Участие в областных мероприятиях;

- Организация и проведение конкурсов социальной рекламы, спартакиад, туристических слетов, акций, мероприятий профилактической направленности для подростков и молодежи.

6. Финансирование Подпрограммы
Общий объем расходов районного бюджета на реализацию Подпрограммы составляет 140 000,00 рублей, в том числе по годам:

- 2014 год –0,00 рублей;

- 2015 год – 0,00 рублей;

- 2016 год – 0,00 рублей;

- 2017 год -  20 000,00 рублей;

- 2018 год -  40 000,00 рублей;

- 2019 год -  40 000,00 рублей;

- 2020 год – 40 000,00 рублей
7. Обоснование ресурсного обеспечения Подпрограммы
Необходимость выделения финансовых средств обусловлена следующими причинами.

Предусмотренный программой комплекс мер профилактического характера учреждений образования, культуры, физической культуры и спорта, направленных на формирование установки на здоровый образ жизни, спортивную активность, физический и духовный рост личности способен выработать негативное отношение к совершению правонарушений, употреблению наркотических средств и алкоголя.

Одним из направлений профилактической деятельности учреждений здравоохранения является подготовка врачей общей лечебной сети, медицинских психологов, психиатров-наркологов, психотерапевтов, социальных педагогов, сотрудников правоохранительных органов в целях повышения квалификации в области активных методов наркологической профилактики и позитивного информирования (проведение обучающих циклов, семинаров-тренингов, научно-практических семинаров и конференций).

Для организации, проведения и сопровождения обучающих циклов, семинаров, массовых профилактических мероприятий и акций необходимо оснащение учреждений профилактики предметами длительного пользования и специальным оборудованием, что с учетом современных требований ускорит и повысит качество информации, улучшит ее усвоение и позволит проводить профилактические мероприятия на территориях области.

Обеспечение образовательных учреждений спортивным оборудованием и инвентарем, развивающим, реабилитационным и коррекционным оборудованием позволит укрепить и расширить существующую материально-техническую базу для занятий физической культурой и спортом. Проведение мероприятий, направленных на формирование здорового образа жизни, внедрение индивидуальных программ реабилитации детей, профилактики заболеваний позволит создать необходимые условия для сохранения здоровья детей и молодежи.

Предусмотренные программой мероприятия, направленные на обеспечение учета и контроля за соответствующей категорией лиц, освободившихся из мест лишения свободы, больных наркоманией, создание необходимых условий для их социальной и трудовой реабилитации, позволят гражданам адаптироваться в новых социально-экономических условиях, быть востребованными и конкурентоспособными в современном обществе.

Обеспечение подразделений участковых уполномоченных милиции Управления внутренних дел по Омской области оргтехникой позволит существенно укрепить техническую оснащенность, улучшить качество и повысить эффективность работы по профилактике правонарушений.

Социальными последствиями реализации программы будет являться укрепление правопорядка и общественной безопасности, снижение уровня преступности в Москаленском районе Омской области. Экономический эффект от осуществления программы будет достигнут за счет противодействия криминализации экономики Москаленского района Омской области, защиты всех форм собственности, предотвращения преступлений экономической направленности. Экологические последствия реализации подпрограммы не прогнозируются.

Не предполагается привлечение внебюджетных средств на реализацию мероприятий программы.

Реализация запланированных мероприятий будет способствовать эффективному решению проблем и задач, определенных Подпрограммой, что принесет максимальный эффект от вложения бюджетных средств и обеспечит наибольшие социально-экономические результаты.

