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Приложение № 9
к решению Совета Москаленского муниципального

района Омской области от 21.12.2022 № 86
"О бюджете Москаленского муниципального района на 2023 год

и на плановый период 2024 и 2025 годов"
СЛУЧАИ И ПОРЯДОК

предоставления иных межбюджетных трансфертов

бюджетам поселений на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов
I. Случаи предоставления иных межбюджетных трансфертов

Иные межбюджетные трансферты в 2023 году предоставляются в соответствии с заключенными соглашениями о передаче полномочий с уровня муниципального района на уровень поселений Москаленского муниципального района, предусмотренных ч.4 ст. 15 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" на:

- предоставление субсидий гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, на возмещение части затрат по производству молока;

- организацию в границах поселения водоснабжения населения;

- обеспечение проживающих в поселениях и нуждающихся в жилых помещениях малоимущих граждан жилыми помещениями;

- предоставление помещения для работы на обслуживаемом административном участке поселения сотруднику, замещающему должность участкового уполномоченного полиции.

II. Методика распределения иных межбюджетных трансфертов

1. Размер иных межбюджетных трансфертов на предоставление субсидий гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, на возмещение части затрат по производству молока, определяется по формуле:
Смi = Vi х К х Д,
где:

Смi – размер иных межбюджетных трансфертов на предоставление субсидий гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, на возмещение части затрат по производству молока по i-му поселению, 
Vi – объем молока, реализованного ЛПХ заготовителям и закупленного заготовителями в ЛПХ i-го поселения, в литрах; 
К – ставка за 1 литр молока;
Д – (доля софинансирования из местного бюджета 2,0%).
  Размер иных межбюджетных трансфертов i-му поселению в финансовом году может быть уточнен исходя из фактических объемов заготовленного на его территории молока в ЛПХ и реализованного на переработку.
Для перечисления иных межбюджетных трансфертов поселения ежемесячно, в срок до 10 числа месяца, следующего за отчетным, представляют в Управление сельского хозяйства и продовольствия администрации Москаленского муниципального района (далее -  в Управление сельского хозяйства) следующие документы:

1) заявку на выплату иных межбюджетных трансфертов бюджетам поселений;

2) расчет сумм субсидий раздельно в отношении ЛПХ и в отношении заготовителей.
Управление сельского хозяйства в срок до 15 числа месяца, следующего за отчетным, осуществляет проверку представленных документов и осуществляет перечисление иных межбюджетных трансфертов бюджетам поселений Москаленского муниципального района.
2. Размер иных межбюджетных трансфертов на организацию в границах поселения водоснабжения населения, определяется по формуле:
Сводi = Нi + П,

где:

Сводi – размер иных межбюджетных трансфертов на организацию в границах поселения водоснабжения населения на территории i-го поселения;

Нi   -  расходы на обслуживание насосной станции на территории i-го поселения (оплата труда с начислениями по договору);

П – прочие расходы на организацию в границах поселения водоснабжения населения на территории i-го поселения (устранение порывов, ремонт водопроводных сетей и колодцев, ремонт автомобиля для подвоза воды).

3. Размер иных межбюджетных трансфертов на обеспечение проживающих в поселениях и нуждающихся в жилых помещениях малоимущих граждан жилыми помещениями, определяется по формуле:

Сжi = П,

где:

Сжi – размер иных межбюджетных трансфертов на обеспечение проживающих в поселениях и нуждающихся в жилых помещениях малоимущих граждан жилыми помещениями на территории i-го поселения;

П – расходы на приобретение канцелярских товаров определены в сумме 1000 рублей.

4. Размер иных межбюджетных трансфертов на предоставление помещения для работы на обслуживаемом административном участке поселения сотруднику, замещающему должность участкового уполномоченного полиции
Спi = У,

где:

Спi – размер иных межбюджетных трансфертов на предоставление помещения для работы на обслуживаемом административном участке поселения сотруднику, замещающему должность участкового уполномоченного полиции;

У – расходы на содержание помещения определены в сумме 1000 рублей.

III. Порядок предоставления иных межбюджетных трансфертов

Иные межбюджетные трансферты предоставляются бюджетам поселений в пределах бюджетных ассигнований, предусмотренных Управлению сельского хозяйства  и Комитету финансов и контроля администрации Москаленского муниципального района Омской области (далее – Комитет финансов и контроля) настоящим решением, в соответствии с кассовым планом исполнения районного бюджета на текущий финансовый год.
Иные межбюджетные трансферты перечисляются с лицевых счетов Управления сельского хозяйства и Комитета финансов и контроля на счета бюджетов поселений и расходуются в соответствии с законодательством.

Администрации поселений представляют отчет об использовании иных межбюджетных трансфертов ежеквартально в срок до 15 числа, следующего за отчетным периодом, по форме, установленной соответствующим главным распорядителем средств районного бюджета. 
Администрации поселений несут ответственность за нецелевое использование иных межбюджетных трансфертов в соответствии с законодательством.
