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[bookmark: _Hlk166750323]Прокуратуру Москаленского района информирует:

1. Принят закон, совершенствующий правовое регулирование в сфере розничной продажи алкогольной продукции.
С 01.04.2024 вступил в силу Федеральный закон от 14.02.2024 № 6-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции».
Согласно данному закону регионывправеустанавливатьтребованиеобосуществлениирозничнойпродажипиваипивныхнапитков,сидра,пуаре,медовухиприоказанииуслугобщественногопитаниятольковтакихобъектахобщественногопитания,какрестораны,бары,кафе,буфеты,втомчислерасположенныхвмногоквартирныхдомахи(или)наприлегающихкнимтерриториях,атакжеограничиватьвремярозничнойпродажиалкогольнойпродукцииприоказанииуслугобщественногопитаниявобъектахобщественногопитания(заисключениемресторанов),расположенныхвмногоквартирныхдомахи(или)наприлегающихкнимтерриториях.
Крометого,предусмотрензапрет:производствапивныхнапитковиззакупленногопива;производстваалкогольнойпродукциисдобавлениемэтиловогоспиртавслучае,еслитакоедобавлениенепредусмотренотребованиямигосстандартовитехрегламентов;использованиянаименованияалкогольнойпродукции,вводящегопотребителейвзаблуждениеотносительновидаалкогольнойпродукциииеесостава.
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