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Чепиков Виктор Петрович 5-564 (1935) прораб ПМК-1, «Заслуженный строитель РФ» (1994 г.)
«Червона калына» 3-351 фольклорный ансамбль Шевченсковского СДК, образован в 1983 г. Л.А Саражиным . Руководитель ансамбля Н.Н Колеушко и хормейстер Н.И Лазарева. В 1993 г. присвоено звание «Народный».
Черненко Екатерина Ивановна5-18 (1926) председатель Москаленского райисполкома в 1962-69 годах, делегат 23 съезда КПСС
[bookmark: _GoBack]Черненко Павел Яковлевич 2-516, 3-140- (р.1918 - ), участник Великой отечественной войны, полный кавалер ордена Славы (1942,1944,1945), старшина, пулеметчик, командир орудия, жил в с. Клаус 
Черненко Сергей Николаевич 8-10240,8-10230 (21.06.1982 Москаленки – ...04 2023) – участник СВО, ученик Москаленской СОШ№3 и выпускник Очно-заочной СОШ. Заместитель командира боевой машины, наводчик-оператор парашютно-десантной роты. Погиб в бою выполняя воинский долг, награжден орденом Мужества (посмертно). 
Черноножкин Вениамин Степанович 3-431,5-309 (1939-2006) Заслуженный учитель профтехобразования России (1994), отличник профессионально-технического образования. Руководитель автотранспортных предприятий района в 1975-87 годах, руководитель ПТУ29 (1987-2000), Москаленским МУК (2003-04). Награжден медалями «За трудовую доблесть» (1986), «За доблестный труд во ознаменовании 100-летия со дня рождения Ленина»(1970), «50 лет вооруженных сил СССР» (1968).
Чернышевский Николай Гаврилович 3-23 -  русский философ-материалист, революционер-демократ, энциклопедист, теоретик утопического социализма, учёный, литературный критик, публицист и писатель возвращался из ссылки по тракту Новой линии обороны в 1883 г. 
Чехословацкий корпус 2-522. 4-81 на территории бывшей Российской империи в 1917 году находилось 2,2 млн военнопленных, причем самый крупный отряд, почти полмиллиона, составляли венгры. Всего же из австро-венгерской армии, которую Россия по ходу Первой мировой била больше всего, в русский плен попало свыше миллиона солдат доброго десятка национальностей. военнопленных славян русское правительство старалось сосредоточить в европейской части страны, тогда как немцы, венгры, румыны и прочие неславяне содержались в лагерях сибирских(в том числе и на территории Омской области) и дальневосточных. Изначально Чехословацкий корпус был сформирован в составе российской армии в годы Первой мировой войны, в основном из пленных чехов и словаков – бывших военнослужащих австро-венгерской армии, выразивших желание участвовать в войне против Германии и Австро-Венгрии. Однако формально корпус был подчинен Франции. По приглашению Центральной рады (согласно Брестскому миру центральных держав с Украиной (9 февраля 1918 года) немцы и австрийцы заняли Украину. Путь домой, на запад, для чехов был перекрыт немцами, и Брестский мир с Советской Россией (3 марта 1918) который чехи и словаки не приняли, считая, что большевики их предали, уже ничего не менял. Пришлось идти на восток, через Сибирь, уже как 50 тысячный корпус армии Антанты для продолжения борьбы с Австро-Венгрией на территории Франции. В декабре 1917 года командование корпуса получило приказ об отправке во Францию, но попасть туда можно было только через территорию России, где шла Гражданская война. В марте 1918 года советское правительство заявило о своей готовности содействовать эвакуации корпуса через Владивосток при условии их лояльности. Таким образом, эшелоны с легионерами растянулись по всему Транссибу. А в мае 1918 года Верховный совет Антанты принял решение использовать корпус для борьбы с советской властью на Севере России и в Сибири. 23 мая 1918 г, учитывая антибольшевистское настроение чехов, принимает решение о расформировании корпуса и его полном разоружении. 4 июня Антанта объявила Чехословацкий корпус частью своих вооружённых сил и заявила, что будет рассматривать его разоружение как недружественный акт в отношении союзников. Положение усугубилось давлением Германии, не прекращавшей требовать от Советского правительства разоружения чехословаков. В нескольких пунктах нахождения чехословацких эшелонов произошли стычки с красногвардейцами, пытавшимися разоружить легионеров, в том числе и на станции Марьяновка 25 мая 1918. С 26 по 31 мая велись переговоры между чехами и большевиками, но одновременно велась подготовка вооружённого сопротивления советской власти в станицах Николаевской и Волчьей и началась скрытая мобилизация в ряды белой армии. 28 мая 1918 г объявлена мобилизация в ряды Красной Армии. В Ольгино отправкой призывников занимался П Мамонтов.  Кроме того, в селах Москаленки, Новоцарицыно, Ольгино создаются также вооруженные отряды. 2 июня принимается решение о направлении отряда в станицу Николаевскую, где появился отряд Кочухидзе. 4 июня четыре эшелона белочехов и отряд атамана Аненкова начали наступление от станции Исилькуль и к концу дня заняли Ольгино. 5-7 июня шли Марьяновские бои между белочехами, аненковцами и киргизами с одной стороны и красноармейцами с другой. 50 пленных красноармейцев и П Грудового расстреляли 7.06.1918 у раз Куянбар. Ануфриева, Денисова и Мамонтова схватили в доме Ермиловых и расстреляли публично 8 июня 1918г. Выступление Чехословацкого корпуса охватило Поволжье, Урал, Сибирь, Дальний Восток и создало благоприятную ситуацию для ликвидации советских органов власти, образования антисоветских правительств и начала широкомасштабных боевых действий в рамках Гражданской войны.
Чистое Поле – село Екатериновского сельского поселения создано переселенцами арендаторами земли в 1910 году в пределах 10-верстного полосы. 
Население: 
· 1986 – 195 (46 домов)
· 1992 - 182
· 1995 - 182
· 2001 - 210(51 дом)
· 2004 - 192
· 2009 - 222
 Чистопольская начальная школа 3-282,5-302 В конце 20 годов носила название Сталинская начальная школа в деревянном здании на одну классную комнату. В 1960 здание перестроено и обновлено.  С 1961 г.  Тельмановская начальная школа Корнеевского с\с, а с 1962 г. – Чистопольская начальная школа. С 1996 г стала муниципальной.
«Что? Где? Когда?» 8-10238 – районный интеллектуальный клуб знатоков. Основан в 2002 году Калининым А.В и Льготиным С.П.
Чуянов Николай Кузьмич 5-158 (1933) – тракторист колхоза им Димитрова заслуженный работник сельского хозяйства РСФСР (1973)

