Утвержден протоколом заседания 

Общественного совета 
при администрации Москаленского 
муниципального района 

Омской области

от «03» апреля 2023 года № 1
ДОКЛАД

об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольный комплаенс) в администрации Москаленского муниципального района Омской области за 2022 год

Система внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в администрации Москаленского муниципального района Омской области разработана во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 21.12.2017 № 618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции», распоряжения Губернатора Омской области от 17.01.2019 № 1-р «О мерах, направленных на создание и организацию системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства деятельности органов исполнительной власти Омской области», согласно которым одним из ключевых показателей Национального плана развития конкуренции является снижение количества нарушений антимонопольного законодательства со стороны органов государственной власти и органов местного самоуправления.
Постановлением главы Москаленского муниципального района Омской области от 28.02.2022 № 58 «Об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в администрации Москаленского муниципального района Омской области» утверждено Положение об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольный комплаенс) в администрации Москаленского муниципального района Омской области (далее - Администрация), определены уполномоченные подразделения Администрации, ответственные за внедрение антимонопольного комплаенса и контроль за его исполнением.

Функции уполномоченного подразделения, связанные с организацией и функционированием антимонопольного комплаенса, распределены между организационно-правовым управлением, общим отделом и управлением экономического развития и имущественных отношений Администрации. Общий контроль организации антимонопольного комплаенса и обеспечения его функционирования в Администрации осуществляется главой Москаленского муниципального района Омской области.
С целью осуществления оценки эффективности организации и функционирования в Администрации антимонопольного комплаенса за прошедший год продолжил осуществлять деятельность Коллегиальный орган – Общественный совет при администрации Москаленского муниципального района, состав и положение которой утверждены постановлением главы Москаленского муниципального района от 03.02.2017 № 24.
В соответствии с пунктом 45 Положения к функциям Коллегиального органа относится в том числе рассмотрение и утверждение доклада об антимонопольном комплаенсе.
На основании пункта 46 Положения доклад об антимонопольном комплаенсе должен содержать следующую информацию: 

а) информацию о результатах проведенной оценки комплаенс-рисков;
б) информацию об исполнении мероприятий по снижению комплаенс-рисков;
в) информацию о достижении ключевых показателей эффективности антимонопольного комплаенса.

Следует отметить, что в целях открытости и доступа к информации на официальном сайте http://moskal@mr.omskportal.ru администрации с 2019 года создан раздел «Антимонопольный комплаенс», который регулярно обновляется необходимой информацией.
В целях выявления рисков нарушения антимонопольного законодательства организационно-правовым управлением проведен анализ факторов, событий, обстоятельств, которые влияют на совершение таких нарушений.
Под комплаенс-рисками понимались те потенциально возможные события, обстоятельства и факторы, поддающиеся определению и оценке, которые влияют на наступление такого неблагоприятного события как нарушение администрацией антимонопольного законодательства.

Для проведения вышеуказанного анализа организационно-правовым управлением был осуществлен сбор сведений в структурных подразделениях и подведомственных бюджетных и казенных учреждений администрации. По результатам проведенного анализа установлено, что в 2022 году в деятельности администрации не установлено случаев нарушений антимонопольного законодательства. 
По итогам проведенного анализа действующих нормативных правовых актов за 2022 год уполномоченным подразделением сделан вывод об их соответствии антимонопольному законодательству. Администрацией уделяется особое внимание разработке муниципальных правовых актов для эффективного осуществления полномочий органов местного самоуправления, а также приведению действующих нормативных правовых актов в соответствии с законодательством Российской Федерации.
1) К мерам по минимизации и устранению рисков по снижению комплаенс-рисков в Администрации в 2022 году отнесены:

2) Периодическое обучение специалистов, осуществляющих закупки товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд; проведение круглых столов по изменениям законодательства.

3) Периодическое обучение специалистов по торгам; контроль и согласование документов юристами.

4) Контроль со стороны руководителей структурных подразделений, задействованных в проведении аукционов (торгов); повышение уровня квалификации у специалистов Администрации в части знаний антимонопольного законодательства. 
В соответствии с постановлением главы Москаленского муниципального района Омской области от 16.02.2022 № 51 «Об утверждении карты рисков нарушений антимонопольного законодательства (комплаенс-рисков) администрации Москаленского муниципального района Омской области» нарушения антимонопольного законодательства возможны в следующих случаях:

1. Нарушения при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд (уровень риска - высокий).

2. Нарушение антимонопольного законодательства в принятых нормативных правовых актах (уровень риска – незначительный).

3. Принятие нормативных правовых актов по вопросам местного значения, которые приводят или могут привести к недопущению, ограничению, устранению конкуренции (уровень риска - существенный).
4. Разработка проектов нормативных актов по вопросам местного значения, которые приводят или могут привести к недопущению, ограничению, устранению конкуренции (уровень риска – низкий).

В рамках указанных мероприятий в 2022 году проведено два круглых стола по изменениям законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, проведено обучение специалистов управлением экономического развития и имущественных отношений Администрации, занимающихся организацией и проведением аукционов по сдаче в аренду и продаже муниципального имущества. 

 Администрацией разработаны и утверждены перечень ключевых показателей эффективности функционирования антимонопольного комплаенса в администрации Москаленского муниципального района Омской области и порядок проведения оценки достижения ключевых показателей эффективности функционирования антимонопольного комплаенса в администрации Москаленского муниципального района Омской области постановлением от 16.02.2022 № 50 «Об утверждении ключевых показателей эффективности функционирования антимонопольного комплаенса на 2022 год».

В анализируемом периоде в действиях (бездействии) и решениях Администрации не выявлялось нарушений законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.

В целях профилактики нарушений требований антимонопольного законодательства общим отделом осуществляется ознакомление принимаемых на муниципальную службу с постановлением главы Москаленского муниципального района Омской области от 28.02.2022 № 58 «Об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в администрации Москаленского муниципального района Омской области». Также осуществляется консультирование муниципальных служащих администрации по вопросам, связанным с соблюдением антимонопольного законодательства и антимонопольного комплаенса.

На основании вышеизложенного, функционирование в Администрации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства позволило сократить риски наступления нарушений антимонопольного законодательства в целях эффективного осуществления полномочий органа местного самоуправления, а также способствует осуществлению непрерывного контроля за деятельностью по разработке муниципальных нормативных правовых документов и исключению положений в них, влекущих риск нарушения антимонопольного законодательства. По результатам проведенного уполномоченными структурными подразделениями сбора и анализа информации о наличии нарушений антимонопольного законодательства в деятельности Администрации за 2022 год установлено, что за указанный период органом местного самоуправления, должностными лицами администрации не допущено нарушений требований антимонопольного законодательства. Также в 2022 году не выявлено проектов муниципальных нормативных правовых актов с комплаенс-рисками. Достижение запланированных значений ключевых показателей эффективности функционирования в Администрации антимонопольного комплаенса в 2022 году свидетельствует об удовлетворительном функционировании системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства.
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