Иностранным агентам запрещено участвовать в выборах, замещать государственные и муниципальные должности.
Федеральный закон от 15.05.2024 № 99-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации».
[bookmark: _GoBack]С учетом внесенных изменений при проведении выборов в федеральные органы государственной власти, органы государственной власти субъектов Российской Федерации, органы публичной власти федеральной территории, органы местного самоуправления кандидат обязан к моменту представления документов, необходимых для регистрации кандидата, списка кандидатов, прекратить статус иностранного агента. 
Лица, включенные в реестр иностранных агентов, лица, сведения о которых включены в единый реестр сведений о лицах, причастных к деятельности экстремистской или террористической организации, не могут быть доверенными лицами кандидатов, избирательных объединений. 
Предусмотрен запрет на внесение пожертвований в избирательные фонды кандидатов, зарегистрированных кандидатов, избирательных объединений лицами, сведения о которых включены в единый реестр сведений о лицах, причастных к деятельности экстремистской или террористической организации. 
Уточнены положения пункта 20 статьи 63 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» о порядке подсчета и погашения бюллетеней. 
Кроме того, в статье 19 Федерального закона «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации» случаи досрочного прекращения полномочий депутата дополнены указанием на приобретение им статуса иностранного агента. 
Согласно Федеральному закону «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» приобретение статуса иностранного агента является основанием для удаления главы муниципального образования в отставку, а также досрочного прекращения полномочий депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления. 
Вступил в силу с 15.05.2024.
