Информация о порядке выдачи разрешений на добычу охотничьих ресурсов посредством Регионального портала государственных и муниципальных услуг Омской области.

Министерством природных ресурсов и экологии Омской области (далее – Министерство) совместно с Минпромом Омской области доработан Региональный портал государственных и муниципальных услуг Омской области (далее – Региональный портал госуслуг) в части получения разрешений на добычу охотничьих ресурсов в общедоступных охотничьих угодьях Омской области (далее – разрешение).
Таким образом, в настоящее время получить разрешение на добычу пернатой дичи, пушных животных, а также копытных и медведя (в случае получения права на приобретение таких разрешений по результатам жеребьевки) можно без посещения Министерства, воспользовавшись личным кабинетом на сайте Регионального портала госуслуг.
Для этого необходимо заполнить соответствующее заявление и прикрепить документы, подтверждающие уплату государственной пошлины и, при необходимости, ставок сбора за пользование объектами животного мира. Заявление заполняется непосредственно на Региональном портале госуслуг без необходимости его дублирования на бумажном носителе. 
В заявлении нужно указать на невозможность получения разрешения лично, а также почтовый адрес, по которому будет выслано готовое разрешение.
Данный способ получения разрешений особенно актуален для отдаленных районов Омской области в случаях получения разрешений на добычу копытных и медведя, которые выдаются исключительно в Министерстве. Подача заявления через Региональный портал госуслуг позволит охотникам сэкономить время и средства, необходимые для посещения Министерства.
На официальном сайте Министерства в разделе «Информация для охотника» для удобства граждан размещены «Пошаговые рекомендации по получению разрешений через Региональный портал».
Дополнительную информацию о получении разрешений можно получить по телефонам: 8(3812) 393-549, 393-526, 393-505.
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